                                                     Z A P I S N I K

sa treće sjednice Radne grupe za izgrađivanje povjerenja u izborni proces održane 5. i 9. jula 2013. godine


Sjednica je počela u 9 sati i 15 minuta. 


Predsjedavali su mr Milutin Simović i Srđan Milić, kopredsjednici Radne grupe.


Sjednici su prisustvovali članovi Radne grupe: doc.dr Miodrag Vuković, dr Predrag Sekulić, Mevludin Nuhodžić, doc.dr Branka Bošnjak, Ljerka Dragičević, Neven Gošović, Azra Jasavić, Milutin Đukanović, Rifat Rastoder i Suljo Mustafić.

Sjednici su, po pozivu, prisustvovali Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova, Vujica Lazović, potpredsjednik Vlade Crne Gore i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, kao i predstavnici nevladinog sektora i to: Dragan Koprivica, predstavnik Centra za demokratsku tranziciju, Vuk Maraš, predstavnik Mreže za afirmaciju nevladinog sektora, i Vladimir Dedović, predstavnik Centra za monitoring i istraživanje .


Sjednica je bila otvorena za javnost.


Za sjednicu je, bez predloga za izmjenu i dopunu, utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. Zakon o biračkim spiskovima – dileme, sugestije i moguće preporuke;

2. Razno.

Kopredsjednik Radne grupe Srđan Milić je konstatovao da je član Radne grupe, Goran Danilović opravdano odsutan. Nakon toga je stavio na glasanje zapisnik sa prve sjednice Radne grupe uz prethodan poziv članovima Radne grupe da se izjasne da li imaju primjedbi. Kako nije bilo primjedbi, Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Prva tačka dnevnog reda:Zakon o biračkim spiskovima – dileme, sugestije i moguće preporuke.

Otvarajući raspravu povodom tačke dnevnog reda kopredsjednik Srđan Milić je izrazio zahvalnost ministrima u Vladi Crne Gore, Rašku Konjeviću i Vujici Lazoviću, što su se odazvali pozivu da učestvuju u radu sjednice Radne grupe. Takođe, riječi zahvalnosti uputio je i predstavnicima nevladinog sektora i to: Draganu Koprivici, predstavniku Centra za demokratsku tranziciju, Vuku Marašu, predstavniku Mreže za afirmaciju nevladinog sektora, i Vladimiru Dedoviću, predstavniku Centra za monitoring i istraživanje.
Činjenica da sjednici Radne grupe prisustvuju i predstavnici Vlade Crne Gore, u vidu dva resorna ministra, kao i predstavnici nevladinih organizacija, izazvalo je konstataciju mr Milutina Simovića, kopredsjednika Radne grupe da je u pitanju dobar način rada, način rada kako je prethodno i zamišljen, i ,kako je dodao kopredsjednik Simović, novi demokratski iskorak. Istakao je važnim razmjenu informacija na predmetnu temu, odnosno čuti stavove ministara, mišljenje predstavnika nevladinih organizacija, i konačno razmišljanja članova Radne grupe.

Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova na početku izlaganja uputio je poziv članovima Radne grupe i prisutnim predstavnicima nevladinih organizacija da posjete Ministarstvo unutrašnjih poslova. Posjeta bi imala za cilj da se kroz prezentaciju aktivnosti koje ovo Ministarstvo preduzima u odnosu na birački spisak, ukaže i na dio nadležnost ovog Ministarstva u implementacije Zakona o biračkim spiskovima. Ministar Konjević je iskazao saglasnost sa preporukama OSCE-a, i podsjetio na neka zapažanja koja se odnose na Ministarstvo unutrašnjih poslova. Ukazao je na podijeljenu nadležnost između više organa na državnom i lokalnom nivou kada je u pitanju vođenje biračkog spiska i odgovornost za njegovu tačnost i ažurnost, dostavu podataka na osnovu kojih se vrše promjene u biračkom spisku i inspekcijski nadzor nad primjenom propisa kojima se uređuje vođenje biračkih spiskova. 
Za ministra Raška Konjevića prisutna su dva koncepta, odnosno viđenja kada je u pitanju Zakon o biračkim spiskovima. Prvi koji bi značio zadržavanje postojećej rješenja gdje je nadležnost u odnosu na birački spisak podijeljena, i drugi, koji bi značio isključivu nadležnost Ministarstva unutrašnjih poslova kada je u pitanje vođenje biračkog spiska, što bi po njemu bilo i realnije. Opredjeljenje Radne grupe za drugi koncept podrazumijevalo bi donošenje novog zakona. Ukazao je i na mogućnost postojanja određenih grešaka u svakoj bazi podataka, i da u tom pogledu postoje jasni standardi koji definišu koliko taj obim greške može biti.
Govoreći o problemu starih ličnih karata, ministar Konjević je istakao da je do skoro postojalo oko 50.000 hiljada starih ličnih karata a da se na današnji dan radi o ukupno 25.618 hiljada starih ličnih karata. Podsjetio je da Ministarstvo raspolaže sa dvije mobilne biometrije, i naglasio da je u toku tender za nabavku novih. U pitanju je, kako je pojasnio, nabavka šest novih mobilnih biometrija, od kojih će dvije biti namijenjene našim državljana u dijaspori, i biće stacionirane u diplomatskim predstavništvima u Njujorku i Frankfurtu. Naglasio je da mobilne biometrije ne mogu riješiti problem zamjene više od 25.000 hiljada starih ličnih karata, već je efikasnije to pitanje rješavati posredstvom filijala Ministarstva unutrašnjih poslova. Pozvao je članove Radne grupe da obrate pažnju na rokove koje treba propisati u zakonu, kada se oni budu definisali, i predložio da se prethodno o njima konsultuju sa organima koji će implementirati zakone. Ovo je naveo iz razloga što se može desiti da se propiše rok koji realno ne može biti ostvariv. Ministar Konjević je saopštio podatke koji se odnose na aktivnosti koje se sprovode kada je u pitanju rješavanje zahtjeva za izdavanjecrnogorskog državljanstva, i s tim u vezi iznio konkretne podatke.
Vujica Lazović, ministar za informaciono društvo i telekomunikacije pozvao je članove Radne grupe i prisutne predstavnike nevladinih organizacija da posjete ovo Ministarstvo kako bi se upoznali sa aktivnostima koje se sprovode kada je u pitanju vođenje biračkog spiska. Ukazao je da važeće zakonsko rješenje podijeljene nadležnosti, kada su u pitanju birački spiskovi, stvara zabunu, i ujedno podsjetio na zakonska rješenja kada je u pitanju vođenje biračkog spiska. Naglasio je da je u Ministarstvu na čijem je on čelu do prije godinu dana postojao dosta složen informacioni sistem i da su postojali problemi sa softverom. Međutim, iskazao je zadovoljstvo da već godinu dana raspolažu sa novim informacionim sistemom koji dobro funkcioniše. Pojasnio je da postoje dvije metodologije za evidenciju lica koja se nalaze u biračkom spisku i onih lica koja su evidentirana po osnovu popisa stanovništva, i da u tim evidencijama postoji razlika. Studenti koji studiraju izvan Crne Gore i oni građani koji su u dijaspori više odgodinu dana ne nalaze se u biračkom spisku. Ministar Lazović je pojasnio i probleme koji se vezuju za duplo upisane birače, kao i umrla lica koja se nalaze u biračkom spisku.

Milutin Đukanović je potencirao pitanje razlike u broju onih lica koja se nalaze u biračkom spisku, u odnosu na lica koja su evidentirana popisom stanovništva. Naglasio je da nije realno značajno povećanje lica u biračkom spisku u odnosu na značajno manje povećanje broja stanovnika. Ukazao je i na neophodnost sređivanja evidencije prebivališta, uz predlog da se birački spisak upari sa podacima iz popisa stanovništva. Predložio je da Ministarstvo unutrašnjih poslova vodi birački spisak, uz uslov da sa svim izmjenama biračkog spiska bude upoznata Državna izborna komisija.

Ljerka Dragičević je Radnoj grupi dostavila određena pitanja koja se odnose na birački spisak, odnosno na ostvarivanje biračkog prava. Svoje izlaganje je iskoristila da detaljnije elaborira postavljena pitanja i ukaže na potencijalne problem. 
Suljo Mustafić je izrazio zahvalnost resornim ministrima što su se odazvali pozivu da prisustvuju sjednici, kao i na iznesenim stavovima i pozivima za posjetu institucijama na čijem su čelu. Govoreći o razlici koja postoji između biračkog spiska i popisa stanovništva, naglasio je, da je, u ranijem periodu, značajan broj ljudi napustio Crnu Goru, ali da većina njih nije odjavila prebivalište, i da imaju državljanstvo Crne Gore a ne drugih država. Protiv je brisanja iz biračkog spiska onih lica koja u inostranstvu ostvaruju isključivo prava iz oblasti rada i ništa drugo.Zalaže se, da se iz biračkog spiska izbrišu ona lica koja imaju državljanstvo drugih država, i u drugim državama ostvaruju biračko pravo.Predložio je da se našim državljanima omogući glasanje u diplomatskim predstavništvima.

Za doc.dr Branku Bošnjak je prihvatljivo da se centralizuje vođenje biračkog spiska, i da to radi Ministarstvo unutrašnjih poslova, jer važeće zakonsko rješenje u odnosu na birački spisak stvara konfuziju. Smatra da prije brisanja nekog lica iz biračkog spiska to lice treba prethodno kontaktirati. Ukazala je na određene propuste u vođenju evidencija, kao i na potrebu da za te propuste treba neko i da odgovara.
Azra Jasavić je prethodne diskusije okarakterisala interesantnim i korisnim.Istakla je da se mora voditi računa da se brisanjem iz biračkog spiska ne uskrati biračko pravo.Mišljenja je da treba voditi dvije evidencije, i to evidenciju lica koja imaju prebivalište i boravište u Crnoj Gori, i evidenciju lica koja imaju prebivalište u Crnoj Gori a boravište u inostranstvu.Licima koja imaju boravište u inostranstvu treba omogućiti glasanje u diplomatskim predstavništvima Crne Gore.
Doc.dr Miodrag Vuković je predložio da se pređe na konkretan teren, da nebi pretvorili Radnu grupu u debatni klub. Konstatovao je da je Radna grupa u razmatranju pošla od pogrešnog zakona, pojašnjavajući da Zakon o biračkim spiskovima nije izborni zakon u pravom smislu, već ima isključivo tehnički karakter. Mišljenja je da je trebalo početi sa sistemskim zakonima.U odnosu na činjenicu da u Pljevljima jedan broj lica ima dvojno državljanstvo, naglasio je da opozicija ne briše iz biračkog spiska već upisuje mimo zakona i propisa. Podsjetio je i na ustavnu normu koja se odnosi na biračko pravo i na obavezu njenog poštovanja.

Rifat Rastoder je zahvalio predstavicima civilnog sektora na konkretnim predlozima, i dodao da je to način na koji treba da se radi. Smatra da treba saslušati sve predloge. U odnosu na komentare koji su se odnosili na brisanje iz biračkog spiska, istakao je, da treba biti pažljiv da se tom radnjom ne verifikuje etničko čišćenje.

Dr Predrag Sekulić je saglasan da birački spisak treba da vodi jedan organ, a da to nijesu lokalne samouprave.Treba čuti i mišljenje nevladinih organizacija i odrediti se prema njima. Podsjetio je da kada je u pitanju procedura glasanja postoje jasni i precizni kontrolni mehanizmiali i sankcije za moguće zloupotrebe.

Neven Gošović je naglasio da ako birač nije upisan u birački spisak ustavno pravo se ne može ostvariti.U odnosu na izmjene Zakona o biračkim spiskovima istakao je da treba sagledati koji je koncept najbolji. Kada je u pitanju centralizacija vođenja biračkog spiska, i predloga da to obavlja Ministarstvo unutrašnjih poslova, Gošović je saopštio da na osnovu dosadašnjeg iskustva, kada su u pitanju birački spiskovi, ovo Ministarstvo nije zavrijedilo povjerenje. Predložio je da se upare baze podataka za lične karte sa bazom podataka za birački spisak. Naglasio je da će insistirati da se nijedna promjena u biračkom spisku ne može sprovesti bez prethodnog obavještenja i učešća tog birača.Predložio je da se Radna grupa obrati Zajednici opština Crne Gore kako bi se sagledalo i njihovo mišljenje kada je u pitanju vođenje biračkog spiska.
Dragan Koprivica, predstavnik Centra za demokratsku tranziciju je predložio da se utvrdi tačan redosled kojim će se raspravljati pojedini zakoni i u kojim rokovima. Ukazao je na potrebu da se pristupi kontroli registra prebivališta, odnosno da se provjeri koliko se redovno ažurira. Predložio je da se sprovede desetodnevna kampanja koja će podstaći zamjenu starih ličnih karata. Po njegovom mišljenju vođenje centralnog biračkog spiska treba povjeriti Ministarstvu unutrašnjih poslova. Naglasio je da kontrole biračkog spiska treba da budu redovne , a ne samo pred izbore kada su rokovi kratki i kada se u dovoljnoj mjeri ne može uticati. Smatra da uvid u birački spisak treba omogućiti svim učesnicima izbornog procesa, pa i posmatračima.
Vuk Maraš, predstavnik Mreže za afirmaciju nevladinog sektora je zahvalio na pozivu za učešće na sjednici. U toku svog izlaganja ukazao je na niz nedostataka u biračkom spisku. Podržao je centralizaciju biračkog spiska u jedan jedinstveni. Predložio je da Zakon o biračkim spiskovima sadrži precizne kriterijume u odnosu na birački spisak. Rok za zaključenje biračkog spiska treba produžiti, u biračkom spisku pored imena birača treba navesti i ime njegovog oca, broj lične karte, zatim da se jedinstveni birački spisak uveže sa svim registrima, uvesti poseban sistem akreditacije za posmatrače da mogu da kontrolišu birački spisak ali i propisati odgovornost u slučaju povrede ovog prava, uskladiti Zakon o biračkim spiskovima sa Zakonom o inspekcijskom nadzoru.
Zahvalnost na pozivu da učestvuje sjednici Radne grupe iskazao je i Vladimir Dedović, predstavnik Centra za monitoring i istraživanje. Ukazao je na kvalitet prethodnih diskusija, ali i na problematičnost naziva Radne grupe, imajući u vidu više od dvije decenije parlamentarizma u Crnoj Gori. Istakao je potrebu da i nevladine organizacije vrše provjeru biračkog spiska, što je po njemu i evropski standard. Smatra da neefikasan sistem vođenja biračkog spiska treba mijenjati, a da postojanje fantomskih birača nije posledica samo Zakona o biračkim spiskovima, već i Zakona o registrima prebivališta i boravišta.
Srđan Milić, kopredsjednik Radne grupe je podsjetio da je razmatranje Zakona o biračkim spiskovima, kao prvog, prethodno dogovoreno. Naglasio je da se u raspravi iskristalisovalo nekoliko stavova i mišljenja. Podsjetio je na krivične prijave koje je podnosio zbog ugrožavanja biračkog prava. Istakao je da je registar prebivališta osnov problema. Kada je u pitanju prebivalište, kao uslov za ostvarivanje biračkog prava, kopredsjednik Milić je podsjetio na ustavnu normu sadržanu u članu 45 Ustava Crne Gore, i ujedno na proceduru za izmjenu tog člana. Takođe, ukazao je na, kao problematičan, rad upravnih inspekcija, a kada je u pitanju zakonsko rješenje podijeljene nadležnosti, u odnosu na birački spisak, istakao je da imamo kontrolisani haos u kome niko ne snosi odgovornost. Kopredsjednik Milić je predložio da se razmisli da li sve sjednice Radne grupe treba da budu otvorene za javnost, imajući u vidu specifičnost određenih rasprava.
Druga tačka dnevnog reda:Razno

U okviru druge tačke dnevnog reda kopredsjednici Radne grupe, mr Milutin Simović i Srđan Milić upoznali su članove Radne grupe sa dopisom koji im je uputio poslanik Koča Pavlović, predsjednik Anketnog odbora.

Milutin Đukanović je istakao da je upoznat sa sadržinom ovog dopisa, koji je okarakterisao kao ozbiljan, i predložio da se održi zajednička sjednica

Azra Jasavić je predložila da se o dopisu ne treba izjašnjavati prije detaljnijeg upoznavanja sa njegovom sadržinom.

Kako za raspravu više nije bilo zainteresovanih članova Radne grupe,  kopredsjednik Srđan Milić je prekinuo sjednicu, i naglasio da će se rasprava o Zakonu o biračkim spiskovima nastaviti..

Sjednica je prekinuta u 12 sati i 30 minuta.


Treća sjednica Radne grupe za izgrađivanje povjerenja u izborni proces nastavljena je 9. jula 2013. godine, sa početkom u 9 sati i 13 minuta. 


Predsjedavali su mr Milutin Simović i Srđan Milić, kopredsjednici Radne grupe.


Sjednici su prisustvovali članovi Radne grupe: doc.dr Miodrag Vuković, dr Predrag Sekulić, Mevludin Nuhodžić, doc.dr Branka Bošnjak, Ljerka Dragičević, Neven Gošović, Azra Jasavić, Goran Danilović, Milutin Đukanović, Rifat Rastoder i Suljo Mustafić.

Sjednici su, po pozivu, prisustvovali predstavnici nevladinog sektora i to: Dragan Koprivica, predstavnik Centra za demokratsku tranziciju, Vuk Maraš, predstavnik Mreže za afirmaciju nevladinog sektora, i Vladimir Dedović, predstavnik Centra za monitoring i istraživanje .
Nastavak treće sjednice je otvorio kopredsjednik Srđan Milić.


Rifat Rastoder je obavijestio prisutne da je pripremio Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o biračkim spiskovima, i da će biti dostavljen svim članovima Radne grupe. 

Goran Danilović je predložio da se problematika biračkih spiskova rješava na sistemski način, i da treba usaglasiti odgovarajući model. Ako Ministarstvo unutrašnjih poslova bude isključivo nadležno za biračke spiskove, mišljenja je da Državna izborna komisija treba da nadgleda vođenje biračkog spiska, odnosno da ima nadzornu ulogu. Kada je u pitanjuDržavna izborna komisija smatra da treba pristupiti njenoj profesionalizaciji, počev od izbora njenih članova pa zaključno sa službom koja će je opsluživati. Sugerisao je da se normira sve ono oko čega je postignut dogovor, i da se pripremi za nerednu sjednicu. Naglasio je da treba spriječiti zloupotrebe tokom izbornog procesa kao i manipulacije na samom biračkom mjestu. Smatra da sva ona lica koja se nalaze na privremenom radu u inostranstvu, a dokažu da imaju prebivalište u Crnoj Gori treba i da glasaju, ali ne da glasaju dva puta.

Za mr Milutina Simovića, kopredsjednika Radne grupe, od posebnog značaja je postizanje dogovora oko koncepta izmjene Zakona o biračkim spiskovima. U odnosu na predlog da se pristupi centralizaciji vođenja biračkog spiska, i da to pitanje bude u nadležnosti Ministarstva unutrašnjih poslova, kopredsjednik Simović je ukazao na potrebu da se čuje i mišljenje Zajednice opština Crne Gore, i da je tim povodom Zajednici opština Crne Gore upućen dopis. Naglasio je značaj posjete Ministarstvu unutrašnjih poslova, a ujedno i podsjetio na preporuke OESC-a kada je u pitanju Dražavna izborna komisija.


Mevludin Nuhodžić je obavijestio Radnu grupu da je pripremio konkretni materijal, odnosno Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o biračkim spiskovima, i da će svima biti dostavljen. Pojasnio je da prilikom izrade ovog materijala nije imao stav lokalnih uprava. Naglasio je da treba doći do zakonskih rješenja koja se mogu implementirati, u protivnom, kako je dodao, posao Radne grupe neće biti efikasan.

Doc.dr Miodrag Vuković je ukazao da ako se Radna grupa opredijeli za centralizaciju vođenja biračkog spiska, treba da se ima u vidu da treba pristupiti centralizaciji vođenja svih evidencija. Dodao je da treba voditi računa da ne uništimo ono što trenutno imamo u traganju za boljim rješenjima. Ukazao je na moguću politizaciju ako političke partije preko Državne izborne komisije budu kontrolisale državne organe.

Azra Jasavić je obrazložila predloge Pozitivne Crne Gore kada su u pitanju izmjena Zakona o biračkim spiskovima. Istakla je potrebu da se u diplomatsko-konzularnim predstavništvima Crne Gore obezbijedi ostvarivanje biračkog prava, uz podsjećanje kako je to uređeno u Hrvatskoj. Saglasila se sa predlogom da Državna izborna komisija treba da nadgleda vođenje biračkog spiska. Ukazala je da je neophodno da Radna grupa postigne dogovor oko sistemskih pitanja, a da se detalji ostave za dogovor na kraju.


Neven Gošović je potencirao važnost postizanja dogovora oko koncepta za vođenje biračkog spiska, i istakao značaj posjeta Ministarstvu unutrašnjih poslova i Ministarstvu za informaciono društvo i telekomunikacije. Smatra da je važno i da se izjasni i Zajednica opština Crne Gore, imajući u vidu zakonsku obavezu koja je definisana Zakonom o lokalnoj samoupravi. Ukazao je na uporedna iskustva u vođenju biračkih spiskova, kroz zakonodavstva Srbije i Hrvatske, koja ne definišu nadležnost Ministarstva unutrašnji poslova. Naglasio je da Ministarstvo unutrašnjih poslova nema potpunu evidenciju naših državljana.

Ljerka Dragičević je upoznala prisutne sa dokumentom ,,Usklađenost Zakona o biračkim spiskovima sa relevantnim zakonodavstvom EU i Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti,, koji je pripremio njemački ekspert, i naglasila značaj ovog dokumenta u daljem radu Radne grupe.


Suljo Mustafić je analizirajući predloge koje je prezentovala Azra Jasavić, ukazao na potrebu da se sprovede sveobuhvatan popis naše dijaspore.

Milutin Đukanović je ponovio predlog Gorana Danilovića kada je u pitanju model za birački spisak. Delegirao je temu prebivališta, kao novu temu kojoj Radna grupa treba da se posveti.


Dragan Koprivica, predstavnik Centra za demokratsku tranziciju je izrazio zahvalnost kopredsjedniku Srđanu Miliću na kvalitetnom prijemu nevladinih organizacija. Podržao je predlog Gorana Danilovića kada je u pitanju model za birački spisak, uz uslov da Državna izborna komisija mora biti profesionalna, što, kako je dodao, ona sada nije. U svom izlaganju osvrnuo se i na predloge koje je iznijela Azra Jasavić.


Srđan Milić, kopredsjednik Radne grupe zatražio je od Dragana Koprivice da ne komentariše predloge članova Radne grupe, već da da svoje predloge.


Vuk Maraš, predstavnik Mreže za afirmaciju nevladinih organizacija je predložio da se iskoristi hrvatski model, jer su nam, kako je dodao, modeli slični, a hrvatsko zakonodavstvo je i usklađeno sa EU zakonodavstvom. Postavio je, kao dilemu, ko treba da kontroliše vođenje biračkog spiska, da li Državna izborna komisija ili posebna radna grupa koju bi obrazovala Skupština, što je po njemu prihvatljivije. Ako bi to radila Dražvna izborna komisija morao bi da se mijenja Zakon o izboru odbornika i poslanika. Radna grupa je prihvatljivija jer bi se na taj način dodatno jačala kontrola uloga Skupštine.

Sumirajući rad na ovoj sjednici mr Milutin Simović, kopredsjednik Radne grupe je konstatovao da je bio efikasan i da je napravljen iskorak, i da je dorađivana skica novog zakona. Naglasio je značaj predstojeće posjete Ministarsvu unutrašnjih poslova, kao i odgovora Zajednice opština Crne Gore, i pozvao ostale članove Radne grupe da slijede primjer Rifata Rastodera, Mevludina Nuhodžića i Azre Jasavić, kada je u pitanju dostavljanje konkretnih predloga. Pojasnio je da će se konkretnijim pitanjima na izradi Zakona o biračkim spiskovima baviti podgrupa koju treba obrazovati, a da u međuvremenu treba krenuti sa raspravljanjem sledećeg zakona, što bi ujedno bila i dobra metodologija.

Za Srđana Milića, kopredsjednika Radne grupe, nadzorna uloga Skupštine neće se umanjiti ako Državna izborna komisija bude nadgledala vođenje biračkih spiskova, i ponovio da će Radna grupa biti transformisana u privremeno radno tijelo koje će imati nadzornu ulogu. Smatra da je važno unaprijediti postojeće rješenje identifikacije birača na biračkom mjestu. Pozvao je članove Radne grupe da predlože koji bi bio sledeći zakon o kome bi se raspravljalo, i da se usaglase oko termina održavanja sjednica, i kao moguće naveo ponedeljak i petak. 


Doc.dr Branka Bošnjak je predložila da Zakon o registrima prebivališta i boravišta bude razmatran na narednoj sjednici, a da se Zakon o izboru odbornika i poslanika poslednji razmatra.

Pri samom kraju rasprave kopredsjednik Srđan Milić je podsjetio da je Socijalistička narodna partija inicirala da se sklope ugovori sa svim državama bivše Jugoslavije, kako bi se biračko pravo vezalo za prebivalište, ali da je to pitanje ostalo neriješeno. Podsjetio je na pozitivan primjer bivše Čehoslovačke.


Radna grupa je obrazovala podgrupu koja će se detaljnije baviti Zakonom o biračkim spiskovima, a za članove podgrupe su određeni Neven Gošović i dr Predrag Sekulić.


Dogovoreno je da će Zakon o registrima prebivališta i boravišta biti razmatran na narednoj sjednici. Članovi Radne grupe su jednoglasno usvojili zapisnik sa druge sjednice. 
Kako za raspravu više nije bilo zainteresovanih članova Radne grupe,  kopredsjednik Srđan Milić je zaključio sjednicu.

Sjednica je završena u 10 sati i 37 minuta.

        SEKRETAR RADNE GRUPE                                                           

               Vlatko Šćepanović                                                             
KOPREDSJEDNICI RADNE GRUPE

              Srđan Milić                                                                      mrMilutin Simović
