                                                     Z A P I S N I K

sa četvrte sjednice Radne grupe za izgrađivanje povjerenja u izborni proces održane 18. jula 2013. godine


Sjednica je počela u 9 sati i 7 minuta. 


Predsjedavali su mr Milutin Simović i Srđan Milić, kopredsjednici Radne grupe.


Sjednici su prisustvovali članovi Radne grupe: doc.dr Miodrag Vuković, dr Predrag Sekulić, doc.dr Branka Bošnjak, Ljerka Dragičević, Neven Gošović, Azra Jasavić, Milutin Đukanović, Goran Danilović, Rifat Rastoder i Suljo Mustafić.

Sjednici su, po pozivu, prisustvovali predstavnici nevladinog sektora i to: Dragan Koprivica, predstavnik Centra za demokratsku tranziciju, Vuk Maraš, predstavnik Mreže za afirmaciju nevladinog sektora, i Vladimir Dedović, predstavnik Centra za monitoring i istraživanje .


Sjednica je bila otvorena za javnost.

Sjednicu je otvorio mr Milutin Simović, kopredsjednik Radne grupe uz predlog da se predloženi dnevni red dopuni sa tačkom tekuća pitanja, u okviru koje bi se članovi Radne grupe upoznali sa dopisom Raška Konjevića, ministra unutrašnjih poslova, kojim želi da upozna Radnu grupu sa aktivnostima koje ovo Ministarstvo preduzima kada je u pitanju zamjena starih ličnih karata. Takođe, predložio je da se u okviru tačke tekuća pitanja razmotri i dopis Zajednice opština Crne Gore.
Dr Predrag Sekulić je predložio da se u okviru tačke tekuća pitanja razmotre i razjasne dvije dileme, kako bi se olakšao rad podgrupi koja radi na Zakonu o biračkim spiskovima. Dileme se odnose na pitanja da li Ministarstvo unutrašnjih poslova treba da bude nadležno za birački spisak, i da li treba raditi na novom zakonu ili na izmjenama i dopunama osnovnog zakona.
Uslijedila je rasprava na teme koje bi trebalo razmotriti u okviru predložene tačke tekuća pitanja, kao i povodom nedavne posjete Ministarstvu unutrašnjih poslova.Nakon duže rasprave članovi Radne grupe usvojili su dnevni red. 
DNEVNI RED

1. Zakon o registrima prebivališta i boravišta – dileme, sugestije i moguće preporuke;
2. Tekuća pitanja.

Prva tačka dnevnog reda: Zakon o registrima prebivališta i boravišta – dileme, sugestije i moguće preporuke
Goran Danilović je ukazao na značaj prebivališta, kada je u pitanju izborni proces, i istakao da ako se spriječe zloupotrebe po ovom osnovu veliki posao je obavljen. Naglasio je da se registar prebivališta ne vodi na valjan način, i dodao da treba spriječiti da neko ostvaruje biračko pravo a da pritom nema zakonski osnov za to pravo. Identifikacija birača na biračkom mjestu je posebno važna i predložio da se identifikacija vrši na osnovu otiska prsta, i bez upotrebe spreja, i tada bi, kako je konstatovao, završili priču oko prebivališta. Drugo rješenje je da svako ko ne živi u Crnoj Gori mora dokazati da ima prebivalište.

Ljerka Dragičević je istakla problem sa kojim se susreću pomorci, a to je da ispunjavaju sve zakonske uslove ali ne mogu ostvariti biračko pravo, odnosno ne glasaju.

Rifat Rastoder je stava da treba spriječiti zloupotrebu biračkog prava vođenjem evidencija o prebivalištu i boravištu. Ponovio je da je minulih decenija veliki broj građana napustio Crnu Goru, da se radi o ljudima koji su svih nacija, i da njihov status u dijaspori nije do kraja riješen.

Doc.dr Branka Bošnjak je istakla da je tokom posjete Ministarstvu unutrašnjih poslova stekla utisak da ovo Ministarstvo ima kapacitete, ali da nezna da li ima dobre volje u vođenju poslova, i da sumnja da su neke stvari namjerno rađene.Dodala je i da je vođenje evidencija prebivališta i boravišta najlošija karika, da se podaci crpe iz registra državljana, i da su tu moguće zloupotrebe. Predložila je da se poziv za učešće na sjednici uputi direktorici Zavoda za statistiku Crne Gore – Monstat, kako bi se kroz neposredni dijalog moglo sagledati u kojoj mjeri se podaci sa popisa stanovništva mogu iskoristiti kao polazna osnova za aktuelna pitanja koja se odnose na vođenje registara prebivališta i boravišta, kao i da se sagleda mogućnost da se sprovede popis građana-državljana Crne Gore koji žive u inostranstvu. Podsjetila je da Ministarstvo unutrašnjih poslova ne vodi registar građana Crne Gore koji žive u inostranstvu, a u pitanju je njihova zakonska obaveza. 

Suljo Mustafić smatra da treba svesti na minimum sve potencijalne nepravilnosti i zloupotrebe. Ukazao je, kada se radi o oganičenju biračkog prava, da je to delikatno pitanje kome treba brižljivo pristupiti. Mišljenja je da treba omogućiti glasanje u diplomatsko-konzularnim predstavništvima Crne Gore. U odnosu na građane Crne Gore koji žive u inostranstvu, istakao je da se treba ponijeti na civilizovan način, radi se o licima koja nijesu obuhvaćena popisom stanovništva. Smatra da popis stanovništva nije dobra osnova za dalji rad.

Rifat Rastoder je naglasio da podaci kojima raspolaže Zavod za statistiku Crne Gore-Monstat, nijesu dobra osnova. Nijesu popisani naši državljani koji žive u inostranstvu, i dodao da treba napraviti pomak u tom pravcu.
Srđan Milić, kopredsjednik Radne grupe je podsjetio da je Socijalistička narodna partija Crne Gore uputila dopise Ministarstvu unutrašnjih poslova i Ministarstvu finansija, sa zahtjevom da sva lica koja, preko graničnih prelaza, uđu u Crnu Goru budu evidentirana, kako bi na taj način imali jasne podatke.

Dr Predrag Sekulić je naglasio da je tokom rasprave otvoreno više političkih nego pravnih pitanja. Istakao je da je Demokratska partija socijalista za sprječavanje zloupotreba. Podsjetio je, da su u prethodnom periodu zakoni mijenjani konsenzusom, i da su spremni da zajedno sa predstavnicima opozicionih partija rade na traženju boljih rješenja. Smatra i da važeći zakoni imaju svoju smislenost, i da Radna grupa treba da više pažnje obrati na pravne dileme.
Doc.dr Branka Bošnjak je upoznala članove Radne grupe da je protiv nje podnesena tužba od strane pojedinih članova biračkih odbora, iz razloga što je ostvarila uvid u izborni materijal.

Goran Danilović je ponovio da je prebivalište neophodan uslov, i dodao da je to pitanje oko koga postoje sporenja. Ustvrdio je da se zakoni ne sprovode, jer se ne može ostvarivati biračko pravo kršenjem zakona, a da pritom niko ne odgovara i ne snosi sankcije. Naglasio je da registar prebivališta mora da se vodi jer iz njega proizilaze materijalna prava. Bio je kategoričan u tvrdnji da ko glasa u Beogradu, Čikagu i Detroitu ne može glasati u Crnoj Gori.
Neven Gošović je zatražio da se Radna grupa odredi povodom zahtjeva da on i dr Predrag Sekulić, kao članovi podgrupe koja radi na Zakonu o biračkim spiskovima, pristupe izradi novog zakona, jer bi na taj način i zakon bio pregledniji, kao i o činjenici da birački spisak treba da vodi Ministarstvo unutrašnjih poslova. Podsjetio je da je Zakonom o lokalnoj samoupravi definisano da je vođenje biračkog spiska izvorna nadležnost opština. Smatra da je važno održati zajednički sastanak sa predstavnicima Zajednice opština Crne Gore kako bi se upoznali sa njihovom argumentacijom. Podsjetio je i na činjenicu da lokalne samouprave vode birački spisak na osnovu podataka koje im dostavi Ministarstvo unutrašnjih poslova. Mišljenja je da treba evidentirati sva lica koja imaju prebivalište u Crnoj Gori a boravište u inostranstvu, uz naglasak da se radi o proceduri koja će zasigurno potrajati, i da Ministarstvo unutrašnjih poslova treba da je sprovede.
Srđan Milić, kopredsjednik Radne grupe je saopštio lični stav da treba pristupiti izradi novog Zakona o biračkim spiskovima. Pozvao je članove podgrupe koji rade na ovom zakonu da dostave predlog do početka nove sjednice Radne grupe koja će se održati 26. jula 2013. godine, na koju bi pozvali i predstavnike Zajednice opština Crne Gore. Predložio je da se formira i podgrupa koja će raditi na Zakonu o registrima prebivališta i boravišta.

Vuk Maraš, predstavnik Mreže za afirmaciju nevladinog sektora je dao i svoje viđenje nedavne posjete Ministarstvu unutrašnjih poslova. Ponovio je da podržava centralizaciju vođenja biračkog spiska, gdje će se tačno znati ko vodi birački spisak, ali i ko snosi odgovornost. Iznio je i tvrdnju da je glavni razlog protivljenja Zajednice opština Crne Gore centralizaciji vođenja biračkog spiska, činjenica da će jedan broj zaposlenih u jedinicama lokalne samouprave ostati bez posla. U odnosu na prebivalište ukazao je na potrebu da se definišu precizni uslovi kada lice gubi prebivalište. Smatra da je značajno iz više razloga i uparivanje registra prebivališta sa evidencijom ulaska lica koja se vodi na graničnim prelazima. Naglasio je i važnost definisanja metoda kako vršiti provjeru prebivališta.

Dragan Koprivica, predstavnik Centra za demokratsku tranziciju je ukazao da postoje fiktivna prebivališta ljudi u Crnoj Gori, što, kako je dodao, dovodi do fiktivnih birača. Smatra da pristup državnih organa nije u dovoljnoj mjeri aktivan u ovom dijelu. Postavio je pitanje šta se, kada je u pitanju problematika vezana za prebivalište, može odmah uraditi a šta se može uraditi na duži rok. Konstatovao je da se malo šta može odmah uraditi.Podržao je predlog Gorana Danilovića kada je u pitanju identifikacija na biračkom mjestu, uz poziv na opreznost da i tada sve treba pripremiti kako treba, i imati pripremljenu varijantu ,,B,, ako sistem otkaže. Predložio je da se sprovede kampanja kojom bi se građani pozvali da poštuju zakonske obaveze, kao što su zamjena starih ličnih karata, prijava promjene prebivališta itd. Takođe, predložio je da se utvrdi reprezentativni uzorak na osnovu koga bi se ocijenilo koji stepen nepravilnosti i nezakonitosti je prisutan. 
Vladimir Dedović, predstavnik Centra za monitoring i istraživanje je nedavnu posjetu Ministarstvu unutrašnjih poslova ocijenio kao korisnu, smatra da Ministarstvo raspolaže kapacitetima, ali da mnogo toga treba još srediti. Ukazao je na potrebu da se provjeri koliko građana Crne Gore živi u inostranstvu. Smatra da treba imati jasnu viziju kada je u pitanju vođenje biračkog spiska.

Srđan Milić, kopredsjednik Radne grupe je naglasio da Ministarstvo unutrašnjih poslova treba da vodi birački spisak, i dodao da na Radnoj grupi postoji konsenzus kada je u pitanju centralizacija vođenja biračkog spiska i da to treba da radi ovo Ministarstvo. Podsjetio je na činjenicu da rezidencijalni uslov, kao osnov za ostvarivanje biračkog prava, onako kako ga poznaje Ustav Crne Gore, ne postoji u Evropi, i da ćemo se sa tom činjenicom morati suočiti jednog dana. Naglasi je da će svi predlozi biti ravnopravno tretirani na Radnoj grupi, pa samim tim i stav Zajednice opština Crne Gore. Na samom kraju rasprave, kopredsjednik Milić je zatražio da stručna služba evidentira sve teme i pitanja o kojima se raspravljalo i koja su pokrenuta na sjednici, i da ih u elektronskoj verziji dostavi članovima Radne grupe. 
Kako za raspravu više nije bilo zainteresovanih članova Radne grupe,  kopredsjednik Srđan Milić je prekinuo sjednicu.
Sjednica je prekinuta u 11 sati i 54 minuta.

Napomena: Nije održan nastavak ove sjednice.

        SEKRETAR RADNE GRUPE                                                           

               Vlatko Šćepanović                                                             
KOPREDSJEDNICI RADNE GRUPE
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