                                                     Z A P I S N I K

sa pete sjednice Radne grupe za izgrađivanje povjerenja u izborni proces održane 29. jula 2013. godine


Sjednica je počela u 9 sati i 10 minuta. 


Predsjedavali su mr Milutin Simović i Srđan Milić, kopredsjednici Radne grupe.


Sjednici su prisustvovali članovi Radne grupe: doc.dr Miodrag Vuković, dr Predrag Sekulić, Mevludin Nuhodžić, doc.dr Branka Bošnjak, Ljerka Dragičević, Neven Gošović, Azra Jasavić, Milutin Đukanović, Goran Danilović, Rifat Rastoder i Suljo Mustafić.

Sjednici su, po pozivu, prisustvovali predstavnici nevladinog sektora i to: Dragan Koprivica, predstavnik Centra za demokratsku tranziciju, Vuk Maraš, predstavnik Mreže za afirmaciju nevladinog sektora, i Vladimir Dedović, predstavnik Centra za monitoring i istraživanje. Sjednici su, po pozivu, prisustvovali i predstavnici Zajednice opština Crne Gore, i to: RajkoGolubović, generalnisekretarZajedniceopštinaCrne Gore, MišelaManojlović, sekretarSekretarijatazalokalnusamoupravuGlavnoggradaPodgorice,BudimirTanjević, glavni administrator opštinePljevlja,Svetlana Vicković, pomoćnikgradonačelnikazapravnapitanjaPrijestoniceCetinje i,NenadRadunović, sekretarSekretarijatazaopštuupravuopštineKotor.


Sjednica je bila otvorena za javnost.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći
DNEVNI RED

1. Zakon o biračkim spiskovima – dileme, sugestije i moguće preporuke.
Tačka dnevnog reda: Zakon o birackim spiskovima – dileme, sugestije i moguće preporuke
Kopredsjednik Radne grupe, mr Milutin Simović je izrazio zahvalnost predstavnicima Zajednice opština Crne Gore, što su se odazvali pozivu da učestvuju u radu sjednice Radne grupe. Ukazao je da je zajednički cilj donošenje novog zakona o biračkim spiskovima. Pojasnio je, da je podgrupa koja je radi na ovom zakonu pripremila Nacrt zakona o jedinstvenom biračkom spisku, ali da će se o njemu raspravljati tek nakon razgovora sa predstavnicima Zajednice opština Crne Gore.
Rajko Golubović, generalnisekretarZajedniceopštinaCrne Gore, zahvalio je kopredsjednicimaRadnegrupenamogućnosti da, krozprisustvosjednici, saopšte i stavZajedniceopštinaCrne Gore. Ukazao je na trend smanjenjanadležnostilokalnimsamoupravama, koji je prisutanposlednjihgodina, iakopostojizalaganjezaprocesdecentralizacije. Smatra da ne postojeopravdanirazlozizaoduzimanjenadležnostilokalnimsamoupravama u dijeluvođenjabiračkogspiska, i zatražio da se navedurazlozizatakonešto.Naveo je da ćejedanbrojzaposlenih u lokalnimsamoupravama, tačnijenjihoko 60 kojiradenaposlovimavođenjabiračkogspiska, ostatibezposla. Predložio je da nadzornadvođenjembiračkogspiska, nanivoulokalnihsamouprava, sprovodeiliopštinskeizbornekomisijeiliposebneradnegrupe u okvirulokalnihparlamenata. Podsjetio je i da UstavCrne Gore jemčipravonalokalnusamoupravu. U analiziodređenihrješenjakoja se tičuizbirnogprocesa, generalnisekretarZajedniceopštinaCrne Gore je predložio da se razmisli o donošenjuposebnogzakona o izboruodbornika, i posebnogzakona o izboruposlanika.Mišljenja je da trebarazmisliti o smanjenjubrojaodbornika u lokalnimparlamentima, kao i o mogućnosti da predsjednikeopština i gradonačelnikebirajugrađanineposredno, a nelokalniparlamentikaosada.
MišelaManojlović, sekretarSekretarijatazalokalnusamoupravuGlavnoggradaPodgorice, pojasnila je procedure vođenjabiračkogspiska u Glavnomgradu. Naglasila je da se u vođenjubiračkogspiskasprovodikontrolanadvanivoa. Dodala je i da u vođenjubiračkihspiskovakoristepodatkeizzvaničnihregistara, i da navođenjubiračkogspiska u Gllavnomgradurade tri opreratera.
MilutinĐukanović je konstatovao da je izlaganjeMišeleManojlović, predstavniceZajedniceopštinaCrne Gore, jošjedanrazlog da se pristupicentralizacijinadležnosti u odnosunabiračkispisak.Naglasio je da se biračkispisak ne vodi, već se radi o izvedenomdokumentu.Ukazao je i naproblematičnostrazlike u podacimakojimaraspolažeMinistarstvounutrašnjihposlova u odnosunapodatke u lokalnimsamoupravama.
GoranDanilović je zatražioinformaciju o brojuslužbenikakojisu u GlavnomgraduPodgoricizaposleninaposlovimaažuriranjapodataka u biračkomspisku, i da li sustalnozaposleni. Mišljenja je da u ovomtrenutkuMinistarstvounutrašnjihposlovaimanajvišepretpostavkizavođenjebiračkogspiska, imajući u vidu da ovoMinistarstvovodiregistrrpodatakaznačajnihzabiračkispisak.Naglasio je da Radnagrupanemožeriješiti problem viškazaposlenih, sakojimsusuočeni u lokalnimsamoupravama.Založio se da se doneseZakon o državnojizbornojkomisiji, kao i da Radnagrupa u mjesecuavgustuodrživišesjednica
SrđanMilić, kopredsjednikRadnegrupe je podsjetio da sulokalnesamouprave, u prethodnimgodinama, ostalebezznačajnihprihodakojisupreusmjereninadržavninivo. Ukazao je na problem velikogbrojazaposlenih u lokalnimsamoupravama, i dodao da je u tom pogleduCrna Gora daleko u odnosunastandardekojipostoje u Evropskojuniji. Ukazao je i da subiračkispiskovikojevodelokalnesamoupravedalekoodnajkvalitetnijih, kako je to prethodnoistaklaMišelaManojlović, predstavnicaZajedniceopštinaCrne Gore.Podsjetio je naJavnipozivkoji je uputilaRadnagrupa, i naglasio da smosvinaistomzadatkuizgrađivanjapovjerenja u izborniproces.  KopredsjednikMilić je naglasio da je rješenje u važećemZakonu o biračkimspiskovima, kada je u pitanjunadležnost, vodilokontrolisanomhaosu, a da supromjenebiračkihmjestaposeban problem.Naglasio je da ćeRadnagrupa u avgustuimati od 4-5 sjednica, i da nasjednicikojaće se održativeć u ponedeljak 5. avgusta, treba da prisustvuju i predstavniciZajedniceopštinaCrne Gore.
VukMaraš, predstavnikMrežezaafirmacijunevladinihorganizacija je zatražio od predstavnikaZajedniceopštinaCrne Gore odgovorenapitanja, koji to međunarodnidokumentipropisujuvođenjebiračkogspiskaodstranelokalnihsamouprava, zašto se ZajednicaopštinaCrne Gore protivicentralizacijivođenjabiračkogspiska i da ta nadležnostpripadneMinistarstvuunutrašnjihposlova. Takođe, konstatovao je da je u ciljuefikasnostivođenjabiračkogspiskaopravdano da se to radiodstranejedneinstitucije, i sajednogmjesta. Zatražio je i odgovornapitanje da li službenici u lokalnimsamoupravamakojiradenabiračkimspiskovimamoguobavljatinekidrugiposao.
NevenGošović je podsjetioda je Zakonom o lokalnojsamoupravipotrebnoprethodnoizmijeniti, kako bi se izmijenioZakon o biračkimspiskovima.Naveo je i primjereizzemalja u okruženjukada je u pitanjunadležnostvođenjabiračkogspiska, i istakao da je u Srbijinedležnostvođenjabiračkogspiska, odstranelokalnihsamouprava, povjerenanedležnost a neizvornanadležnostlokalnihsamouprava. Istakao je da je zajedničkicilj da se dobijenajefikasnijinačinvođenjabiračkogspiska, aujedno i kontrolatogpostupka. Naglasio je i da je opravdano da Ministarstvounutrašnjihposlovavodibiračkispisak, imajući u vidu da se sviregistripodatakavode u ovomMinistarstvu.

Svetlana Vicković, pomoćnikgradonačelnikazapravnapitanjaPrijestoniceCetinje, je naglasila da ne postojedvatabora, aludirajućinaZajednicuopštinaCrne Gore i Radnugrupu, većželja da se kvalitetno i preciznodođe do rješenja. Podsjetila je da ZajednicaopštinaCrne Gore zastupasveopštine u CrnojGori.

Na krajuraspraveRajko Golubović, generalnisekretarZajedniceopštinaCrne Gore, zahvalio je kopredsjednicimaRadnegrupenamogućnosti da se razmijeneargumenti i obavirazgovorsačlanovimaRadnegrupe, i što je prepoznataulogaZajedniceopštinaCrne Gore.

Na samomkrajusjedniceusvojen je zapisniksatrećesjedniceRadnegrupe.

Kako za raspravu više nije bilo zainteresovanih članova Radne grupe,  kopredsjednik Srđan Milić je zaključio sjednicu.

     Sjednica je završena u 10 sati i 10 minuta.

        SEKRETAR RADNE GRUPE                                                           

               Vlatko Šćepanović                                                             
KOPREDSJEDNICI RADNE GRUPE

SrđanMilićMilutinSimović
