ZAPISNIK

sa 9. sjednice Odbora za međunarodne odnose i isljenike
Skupštine Crne Gore, održane 6. juna 2013. godine

Sjednica je počela u 11,00 časova.
Sjednicom je predsjedavao Doc. dr Miodrag Vuković, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali sljedeći članovi Odbora: Vasilije Lalošević, Goran Danilović, Suljo Mustafić, Žana Filipović, Mevludin Nuhodžić, Dritan Abazović, Milan Knežević Mićo Orlandić, Milutin Simović i Koča Pavlović.
Sjednici nisu prisustvovali sljedeći članovi Odbora: Obrad Mišo Stanišić i Borislav Banović.
Sjednici je prisustvovao Ljubomir Mišurović, kandidat za mjesto izvanrednog i opunomoćenog ambasadora Crne Gore u Ukrajini, Republici Jermeniji i Gruziji na nerezidentnoj osnovi sa sjedištem u Podgorici.
Sjednici su prisustvovali saradnici u Odboru za međunarodne odnose i iseljenike: Vesna Radulović, Jasmin Bojadžić, Alemka Đečević, Dijana Mitrović, Jelena Božović i Marija Milošević.  
Sjednica nije bila otvorena za javnost.
Pozdravivši prisutnog kandidata za ambasadora gospodina Mišurovića, kao i članove Odbora, a zaključujući da postoji potreban kvorum za rad, predsjedavajući je konstatovao da je usvojen sljedeći:
DNEVNI RED:
1. DAVANJE MIŠLJENJA O GOSPODINU LJUBOMIRU MIŠUROVIĆU, KANDIDATU ZA MJESTO IZVANREDNOG I OPUNOMOĆENOG AMBASADORA CRNE GORE U UKRAJINI, REPUBLICI JERMENIJI I GRUZIJI NA NEREZIDENTNOJ OSNOVI SA SJEDIŠTEM U PODGORICI.
Nakon što je usvojen Dnevni red, predsjedavajući Odborom pozvao je gospodina Mišurovića da predstavi  svoje viđenje diplomatskih odnosa Ukrajne, Republike Jermenije i Gruzije. 
Nakon što se članovima Odbora ukratko predstavio i upoznao ih sa dosadašnjim iskustvom u diplomatskoj oblasti, kandidat za ambasadora Mišurović osvrnuo se na razvoj bilateralne saradnje pomenutih zemalja i Crne Gore.
On je kazao da je Ukrajna jedna od prvih zemalja koja je priznala nezavisnost Crne Gore 2006. godine, nakon čega su uspostavljeni diplomatski odnosi dvije zemlje i otvorena ambasada Ukrajne u Podgorici. Pitanje otvaranja ambasade Crne Gore u Kijevu, kako je kazao Mišurović, otežano je uslovima ekonomske krize i nedostatkom finansijskih sredstava. Ipak, Mišurović ističe da se politički dijalog između dvije zemlje odvija uspješno, o čemu govore i organizovane posjete tokom kojih je potpisano ukupno 5 sporazuma i to u oblasti kulture, obrazovanja, saobraćaja, turizma i odbrane. Novi impuls bilateralnoj saradnji Ukrajne i Crne Gore daće i planiranih 6 sporazuma, kao i otvaranje spomenika Petru II Petroviću Njegošu u parku Politehničkog fakulteta u Kijevu, najavio je Mišurović. 
Za razliku od ukrajinskih odnosa sa Crnom Gorom, diplomaski odnosi Crne Gore sa Jeremenijom i Gruzijom su na nižem nivou, istakao je Mišurović, naglašavajući da se odnosi Crne Gore i Jermenije svode na sporadične susrete na marginama međunarodnih konferencija. Ipak, on je upoznao članove Odbora sa planom u vezi sa potpisivanjem Memoranduma o saradnji, kao ugovoru kojim će se unaprijediti saradnja dvije države.  Što se Gruzije tiče, kako je kazao Mišurović, saradnja između ministarstava vanjskih poslova postoji, a tom prilikom posebno  je naglasio da u Parlamentu Gruzije postoji Grupa prijateljstva sa Crnom Gorom.
Svoje izlaganje Mišurović je zaključio pozivajući se na aktivnosti koje su planirane u skorijoj budućnosti, a tiču se unapređenja saradanje Crne Gore i pomenutih zemalja, poboljašanje imidža Crne Gore u okviru diplomatske mreže, kao i aktivnostima koje se konkretno vezuju za privlačenje stranih investicija, podsticanje turizma i raznih oblika multilateralne saradnje.
Kako i sama praksa nalaže, nakon predstavljanja kandidata članovi Odbora imaju mogućnost za postavljanje pitanja i davanje komentara. 
Prvi za riječ javio se poslanik Milan Knežević koji je kandidovanje Mišurovića za opunomoćenog ambasadora na nerezidentnoj osnovi, sa sjedištem u Podgorici, nazvao aspurdnim, jer ukoliko su odnosi Crne Gore i pomenutih zemalja dobri, kako navodi Mišurović, onda bi trebalo naći načina da se otvore ambasade u Ukrajni, Gruziji i Jermeniji, smatra Knežević. On je imao pitanja za gospodina Mišurovića u vezi sa planiranim aktivnostima u cilju poboljšanja spoljnotrgovinske politike, kao i statističkih podataka u pogledu broja turista koji se očekuju iz navedenih zemalja. Podsjetio je prisutne na, kako je kazao,  problem Crne Gore i Ukrajne oko članstva u Svjetsku trgovinsku organizaciju (STO), pri čemu je dodao da je Crna Gora, odsustvom podrške Ukrajne, pretrpjela znatnu ekonomsku štetu.
U svom odgovoru, kandidat za ambasadora kazao je da priznanje jedne države predstavlja prvu instancu u osiguravanju diplomatskih odnosa dvije države, a imenovanje ambasadora tradicionalnu diplomatsku praksu. On je dodao da će iz Podgorice, pored uobičajnih obaveza u Ministarstvu vanjskih poslova i evropskih integracija koordinirati aktivnosti u cilju unapređenja saradnje Ukrajne, Jermenije, Gruzije sa Crnom Gorom. Razlog tome je što je nakon analize troškova utvrđeno da nije moguće skorije realizovati otvaranje ambasada u tim zemljama. Što se STO tiče, Mišurović je bio mišljenja da Crna Gora jeste pretrpjela štetu, ali da je u konačnom taj proces ocijenjen kao uspješan i da se ne treba vraćati na probleme koji su postojali, a riješeni su. Kad je riječ o turistima, Mišurović nije imao tačne podatke u vezi sa onima koji dolaze iz Republike Jermenije i Gruzije, ali je najavio da se očekuje 30% više turista ove godine iz Ukrajne. Takođe, apostrofirao je unapređenje ekonomske saradnje kroz trgovinsku razmjenu.  

Poslanik Knežević iskazao je bojazan zbog, kako je rekao, nemanja dovoljno diplomatskog takta, jer finansijski razlozi ne bi trebalo da dovedu u pitanje otvaranje ambasada na rezidentnoj osnovi, ali i sumnju da su stvarni motivi zapravo vezani za pogoršavanje odnosa Crne Gore i Rusije.

Poslanik Koča Pavlović izrazio je interesovanje za pitanje određivanja principa po kom se MVPEI vodi prilikom uspostavljanja diplomatskih predstvaništava u smislu da li je u pitanju vjerski, geografski ili neki drugi princip i dodao da smatra da je važno imati svoje predstvaništvo u tako velikoj zemlji kao što je Ukrajna.

Mišurović, kao svoj odgovor, naveo je da se ne radi o vjerskom principu već o diplomatiji. On je kazao da ambasador iz Turske koordinira aktivnostima u Azerbejdžanu, što ne može reći i za Jermeniju, pretpostavlja, zbog obima posla. Onog trenutka kada neka država prizna zemlju uspostavljaju se diplomatski odnosi, a da li će biti na rezidentnoj ili nerezidentoj osnovi je manje bitna informacija, smatra Mišurović.
Poslanik mr Milutin Simović zahvalio je kandidatu za ambasadora na datim informacijama i tom prilikom podsjetio prisutne da je na jednoj od sjednica Odbora za međunarodne odnose i iseljenike, kada su članovi Odbora razmatrali kandidaturu gospodina Mihaljevića, rečeno da je otvaranje ambasada na nerezidentnim osnovama uslovljeno racionalizacijom diplomatske mreže i svjetskom ekonomskom krizom. On je iskazao nesaglasnost sa poslanikom Kneževićem i kandidatom ambasadora Mišurovićem u vezi sa pitanjem odnosa Ukrajne i Crne Gore prilikom ulaska u Svjetsku trgovinsku organizaciju, rekavši da je to jedan od velikih uspjeha Crne Gore, a ne šteta. То pitanje treba posmatrati iz ugla zaštite ekonomskih interesa Ukrajne i pružanje informacija domaćoj javnosti s ciljem, kako je naveo Simović, neke vrste amortizacije za dugotrajan proces učlanjenja Ukrajne u pomenutu multilaterlanu organizaciju.
Kandidat za ambasadora Mišurović, precizirao je u svom obraćanju prisutnima, da je mislio na štetu zbog toga što je proces učlanjenja trajao mnogo duže nego što je trebalo.

Poslanik Goran Danilović izrazio je žaljenje zbog uspostavljanja diplomatskog predstavništva na nerezidentnoj osnovi, jer Ukrajnu smatra velikom prilikom za Crnu Goru. Međutim, uvjeren je da će Mišurović korektno obavljati svoj posao i ispunjavati svoje obaveze  i iskazao očekivanje da će se nadležni odvažiti kako bi se ambasada na tako ključnom mjestu ipak otvorila. On je najavio da će pružiti podršku gospodinu Mišuroviću i zaključio obraćanje isticanjem zadovoljstva povodom otvaranja spomenika Petru II Petroviću Njegošu u Kijevu.

Poslanik  Mićo Orlandić u svom obraćanju prisutnima je kazao da je riječ o kvalitetnom predlogu kandidata sa iskustvom, da je dato korektno viđenje odnosa pomenutih zemalja i Crne Gore i najavio da će pružiti podršku kandidatu Mišuroviću. Međutim, on je skrenuo pažnju na potrebu jačanja saradnje sa iseljenicima Crne Gore u Ukrajni, kojih ima priličan broj, a koji su još u XVII vijeku došli u tu zemlju. 
Poslanik Vasilije Lalošević kazao je da je Ukrajna velika zemlja, sa ogromnim potencijalom, ali i manje Republika Jermenija i Gruzija imaju svoje specifičnosti, naglasivši da su to moćne zemlje sa izuzetno gorućim pitanjima kao sto je situacija u Nagorno Karabahu. Poslanik Lalošević uvjeren je da je Mišurović kandidat koji ima kapaciteta da vodeći jednu balansiranu politiku, ne miješajući se u untrašnje odnose pomenutih zemalja, radi na unapređenju odnosa i saradnje datih država sa Crnom Gorom.

Nakon što su se prisutnima obratili svi članovi koji su se javili za riječ da daju komentare u vezi sa kandidaturom, predsjedavajući sjednicom, poslanik Miodrag Vuković konstatovao je da nije bilo osporavanja, više se radilo o ukazivanju i davanju smjernica za uspješniji rad kanidata Mišurovića. 
Predsjednik Odbora za međunarodne odnose i iseljenike zaključio je sjednicu uz konstataciju da je Odbor  jednoglasno dao pozitivno mišljenje u vezi sa predlogom imenovanja Ljubomira Mišurovića za mjesto izvanrednog i opunomoćenog ambasadora Crne Gore u Ukrajini, Republici Jermeniji i Gruziji na nerezidentnoj osnovi sa sjedištem u Podgorici, o čemu će Odbor obavijestiti Predsjednika Crne Gore.

Sjednica je zaključena u 12.00 časova.
 v.d. Sekretara                                                                            Predsjednik Odbora

Vesna Radulović                                                                    Doc. dr Miodrag Vuković
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