ZAPISNIK
sa 10. sjednice Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore, 

održane 14. juna 2013. godine

Sjednica je počela u 10,00 časova.

Sjednicom je predsjedavao doc. dr Miodrag Vuković, predsjednik Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore. 
Sjednici su prisustvovali članovi Odbora za međunarodne odnose i iseljenike: Borislav Banović, Mevludin Nuhodžić, Žana Filipović, Mićo Orlandić, mr Milutin Simović, Vasilije Lalošević, Suljo Mustafić i mr Dritan Abazović. 

Sjednici su prisustvovali i predstavnici predlagača zakona: Branislav Karadžić, v.d. generalnog direktorata Generalnog direktorata za konzularne poslove,Zoran Perišić, pomoćnik ministra ekonomije, Miodrag Radunović, savjetnik ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja, Goran Kuševija, v.d. pomoćnik ministrarada i socijalnog staranja i Dragan Pejanović, sekretar Ministarstva. 

Sjednici su prisustvovali i službenici Skupštine Crne Gore Vesna Radulović, v.d.sekretara Odbora, Jasmin Bojadžić, Alemka Đečević, Jelena Božović i Marija Milošević. 

Sjednica je bila otvorena za javnost.
Pošto je konstatovano da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, polazeći od predloga dnevnog reda i datog obavještenja, za sjednicu je utvrđen sljedeći 

DNEVNI RED :

1. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE KONVENCIJE IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE SRBIJE;
2. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O IZMJENAMA I DOPUNAMA SPORAZUMA TRIPS ( SPORAZUM O TRGOVINSKIM ASPEKTIMA PRAVA INTELEKTUALNE SVOJINE );
3. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O PRAVU NEPLOVIDBENIH KORIŠĆENJA MEĐUNARODNIH VODOTOKA;

4. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU FAKULTATIVNOG PROTOKOLA O KOMUNIKACIJSKIM PROCEDURAMA UZ KONVENCIJU O PRAVIMA DJETETA;
5. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OPCIONOG PROTOKOLA UZ MEĐUNARODNI PAKT O EKONOMSKIM, SOCIJALNIM I KULTURNIM PRAVIMA;
6. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O PRAVNIM I SUDSKIM GARANCIJAMA PROTIV NEZAKONITE OBRADE LIČNIH PODATAKA.

Predsjednik Odbora za međunarodne odnose i iseljenike, doc. dr Miodrag Vuković pozdravio je prisutne članove Odbora za međunarodne odnose iiseljenike kao i uvažene predstavnike predlagača zakona, te uz jednoglasnu podršku članova Odborapristupilo se razmatranju predloženog dnevnog reda.

TAČKA 1

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE KONVENCIJE IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLKE SRBIJE
Povodom razmatranja prve tačke dnevnog reda, članovima Odbora za međunarodne odnose i iseljenike obratio se g-din Branislav Karadžić, v.d. generalnog direktorata Generalnog direktorata za konzularne poslove. 
Gospodin Branislav Karadžić istakao je da je ključni razlog zaključivanja ove Konvencije jačanje i razvijanje prijateljskih odnosa i saradnje, sa ciljem da se regulišu i unaprijede konzularni odnosi Crne Gore i Republike Srbije i olakša zaštita prava i interesa ove dvije države i njenih državljana. 
Diplomatski odnosi između Crne Gore i Republike Srbije datiraju od 2006. godine. Bliski odnosi zasnovani na regionalnoj saradnji sa Republikom Srbijom predstavljaju jedan od prioriteta spoljne politike Crne Gore, imajući u vidu istorijske, kulturne i ekonomske veze koje ove dvije države koje dijele, kao i zajedničke evropske ciljeve kojima teže, istakao je gdin Karadžić. 
Gospodin Karadžić je napomenjo da potpisivanjem ove Konzularne konvencije uspostavlja se normativno - pravni okvir bilateralne saradnje u oblasti konzularnih poslova, kojom će se dodatno unaprijediti međusobni odnosi i konzularna saradnja, kao i efikasnije pružanje zaštite prava i interesa državljana ove dvije države. Ovom Konvencijom utvrđene su konzularne funkcije koje se ogledaju u pružanju zaštite državljanima (fizičkim i pravnim licima ) i očuvanju interesa države imenovanja u državi prijema, a sve u skladu sa odredbama ove Konvencije, zakonima države prijema i međunarodnim pravom. Takođe, potvrđivanje ove Konvencije doprinosi razvoju trgovinskih, ekonomskih, prosvjetnih, kulturnih, umjetničkih, naučnih, turističkih, sportskih i drugih odnosa između Crne Gore i Republike Srbije. 
Takođe, Karadžić je naglasio da Konzularna konvencija između Crne Gore i Republike Srbije zasniva se na Bečkoj konvenciji o konzularnim odnosima iz 1963. godine. Stoga su osnovna pitanja koja se uređuju ovim međunarodnim ugovorom pitanja otvaranja konzulata i imenovanje konzularnih funkcionera i konzularnih službenika, konzularne funkcije, olakšice, privilegije i imuniteti konzularnih službenika, kao i područja konzularne zaštite građana dvije države. S tim u vezi, detaljno je regulisan položaj konzularnog osoblja, položaj počasnog konzularnog osoblja, uslovi pod kojima je moguće obavljati konzularne funkcije u trećoj državi i za račun treće države. Od naročitog značaja je pravno definisanje i regulisanje pitanja olakšica, privilegija i imuniteta koje će omogućiti nesmetano obavljanje konzularne zaštite. 
Nakon uvodnog izlaganja v.d. generalnog direktorata Generalnog direktorata za konzularne poslove, g-dina Karadžića, predsjednik Odbora istakao je da ne postoje odredbe primarnih i sekundarnih izvora prava EU sa kojima bi se predlog propisa mogao uporediti radi dobijanja stepena njegove usklađenosti, kao ni ostali izvori prava Evropske unije.  Takođe, predsjedavajući je istakao da donošenje Zakona o potvrđivanju Konzularne konvencije između Crne Gore i Republike Srbije nije predviđeno Nacionalnim programom za integraciju Crne Gore u EU, kao i da SSP ne sadrži odredbu koja se odnosi na normativni sadržaj predloga propisa. 
Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor je predložio Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Konzularne konvencije između Crne Gore i Republike Srbije usvoji u predloženom tekstu.
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine Crne Gore za ovaj predlog Zakona imenovan je poslanik Vasilije Lalošević.

TAČKA 2

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O IZMJENAMA I DOPUNAMA SPORAZUMA TRIPS ( SPORAZUM O TRGOVINSKIM ASPEKTIMA PRAVA INTELEKTUALNE SVOJINE )

Povodom razmatranja druge tačke dnevnog reda, članovima Odbora obratio se g-din Zoran Perišić, pomoćnik ministra ekonomije. 

U uvodnom dijelu svog izlaganja, g-dinPerišić istakao je značaj Sporazuma TRIPS. Istakao je da  bi donošenje ovog Zakona omogućilo pristupanje Protokolu o izmjenama i dopunama Sporazuma TRIPS čija je članica Crna Gora postala pristupanjem Svjetskoj trgovinskoj organizaciji. Protokolom o izmjenama i dopunama Sporazuma TRIPS stvara se nova fleksibilnost u pravilima TRIPS-a u oblasti javnog zdravlja, kako bi se zemljama u razvoju omogućio jednostavniji put ka pristupu ljekovima. Generalni savjet STO usvojio je 2005. godine Protokol o izmjenama i dopunama Sporazuma TRIPS, sa ciljem da se dodatne fleksibilnosti u korist javnog zdravlja trajno ugrade u Sporazum TRIPS. Međutim, proces pravnog prihvatanja Protokola još uvijek nije stupio na snagu i čeka se da ga prihvati dvije trećine članstva. Prihvatanje Protokola nije samo pitanje koje se usko tiče Svjetske trgovinske organizacije, već konkretan doprinos globalnim naporima ka jačanju pravnog okvira za pristup ljekovima – istakao je pomoćnik ministra ekonomije. 
Nakon uvodnih napomena predstavnika predlagača predsjednik Odbora istakao je da ne postoje odredbe primarnih i sekundarnih izvora prava EU sa kojima bi se predlog propisa mogao uporediti radi dobijanja stepena njegove usklađenosti. Napomenuo je , da je predlog zakona u potpunosti usklađen sa odredbama Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju, Glava V, Usklađivanje zakonodavstva, sprovođenje zakona i pravila o konkurenciji, čl. 75 Intelektualna, industrijska i komercijalna svojina, tačka 4, Aneks VII-Prava intelektualne, industrijske i komercijalne svojine. Zatim da donošenje zakona o potvrđivanju Protokola o izmjenama i dopunama Sporazuma TRIPS (Sporazum o trgovinskim aspektima prava intelektualne svojine) nije predviđeno Nacionalnim programom za integraciju Crne Gore u EU.   
Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor je predložio Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o izmjenama i dopunama Sporazuma TRIPS (Sporazum o trgovinskim aspektima prava intelektualne svojine)  usvoji u predloženom tekstu.
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine Crne Gore za ovaj predlog Zakona imenovan je poslanik Mevludin Nuhodžić. 

TAČKA 3

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O PRAVU NEPLOVIDBENIH KORIŠĆENJA MEĐUNARODNIH VODOTOKA

Na desetoj sjednici Odbora za međunarodne odnose i iseljenike povodom razmatranja treće tačke dnevnog reda, predloga Zakona o potvrđivanju Konvencije o pravu neplovidbenih korišćenja međunarodnih vodotoka, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, g-din Petar Ivanović uputio je na adresu Odbora dopis kojim ovlašćuje g-dina Miodraga Radunovića da ispred Ministarstva učestvuje na sjednici Odbora povodom ovog Predloga zakona. 
Predsjedavajući je istakao da dosadašnja praksa nalaže da predlagač zakona bude osoba koju odredi Vlada Crne Gore, da učestvuje na sjednici Odbora i Plenumu. G-din Vuković je kazao da odluku o imenovanju predlagača zakona donosi Vlada Crne Gore, a ne ministar, jer kako kaže g-din Vuković, ministri ne uživaju pravo da mijenjaju odluku Vlade. 
Predsjedavajući je takođe kazao da ministri treba da se drže principa po kojima radi Odbor, kao i da ovo ne treba da bude praksa u budućnosti. Ipak, u želji da Odbor razmotri sve Predloge zakona koji se nalaze na dnevnom redu, predjedavajući je predložio članovima Odbora da razmotre predlog Zakona o potvrđivanju Konvencije o pravu neplovidbenih korišćenja međunarodnih vodotoka, za koji je ovlašćen g-din Miodrag Radunović, od strane ministara poljoprivrede i ruralnog razvoja, g-dina Petra Ivanovića. 
Članovi Odbora jednoglasno su donijeli odluku da se uvaži prisustvo g-dina Radunovića i da mu se dopusti da na sjednici Odbora učestvuje u svojstvu predlagača zakona.
Ovlašćeni predstavnik predlagača istakao je da Konvencija o pravu neplovidbenih korišćenja međunarodnih vodotoka je jedan od najznačajnijih multilateralnih ugovora koji reguliše oblast upravljanja vodama. Značaj Konvencije proizilazi iz činjenice da se njome utvrđuju uslovi za korišćenje međunarodnih vodotoka i njihovih voda za druge svrhe osim plovidbe, kao i mjere zaštite, očuvanja, upravljanja i razvoja koje se odnose na te vodotoke i njihove vode.
G-din Radunović je istakao da potvrđivanjem ove Konvencije Crna Gora bi doprinijela bržem stupanju na snagu značajnog međunarodnog ugovora, s obzirom da je za isto potrebno da je potvrdi, prihvati ili joj pristupi 35 država ili organizacija regionalne ekonomske saradnje, a do sada je to učinilo 34 države. Konvenciju o pravu neplovidbenih korišćenja međunarodnih vodotoka je usvojila Generalna skupština Ujedinjenih nacija 21. maja 1997. godine.
Osnovna pitanja koja se uređuju Konvencijom obuhvataju opšte principe korišćenja i učešća, informacije, obavještenja, obaveze i postupke u vezi planiranih mjera, zaštitu i očuvanje ekosistema, sprečavanje i kontrolu zagađenja, zaštitu i očuvanje morske životne sredine, upravljanje, regulacije, instalacije koje se odnose na međunarodni vodotok; sprečavanje i ublažavanje štetnih stanja i vanredne situacije. S obzirom da svi veći vodotoci u Crnoj Gori spadaju u međunarodne vodotoke, značaj Konvencije za Crnu Goru je neupitan – kazao je gdin Radunović. 
Izlaganje g-dinaRadunovića izazvalo je veliku pažnju među prisutnim članovima Odbora. Osvrćući se na njegovo izlaganje, poslanik Lalošević upitao je predstavnika predlagača šta je motivacija Crne Gore da pristupi potvrđivanju ove Konvencije, da li Crnu Goru očekuju određeni benefiti kada ratifikuje ovu Konvenciju ili je u pitanju samo kvota pristupanja, imajući na umu da je potrebno ukupno 35 država da pristupi ili ratifikuje da bi Konvencija stupila na snagu. 
Poslanik Banović je takođe postavio par pitanja gdinu Radunoviću, iskazujući interesovanje da li Crna Gora ima sa ostalim zemljama regiona zajedničkih vodotoka i otvorenih pitanja, da li susjedne zemlje namjeravaju da potpišu Konvenciju i ako ne žele, da li su odluke Konvencije obavezujuće. 
Poslanik Mićo Orlandić je iskazao interesovanje da li pomenuta Konvencija ima uticaja na Sporazum Crne Gore o graničnim prelazima sa susjednim zemljama. 

G-din Radunović upoznao je poslanike da ova Konvencija daje normativno – pravni okvir koji ujedno tretira pitanje izgradnje hidroelektrane. Kada je u pitanje pristupanje susjednih zemalja ovoj Konvenciji, g-din Radunović je kazao da nema saznanja da li će susjedne države pristupiti. Crna Gora za sada ima potpisane sporazume sa Hrvatskom, Bosnom i Hercegovinom i Srbijom, ali da sporazum Crne Gore i Albanije treba izmijeniti, jer je anahrom – kazao je gdin Radunović. Kada je u pitanju poštovanje obaveza koje proizilaze iz Konvencije, g-din Radunović je kazao da se očekuje od susjednih zemalja da iako ne pristupe ovoj Konvenciji, da su u obavezi da poštuju međunarodne standarde. Na pitanje da li ova Konvencija ima uticaja na Sporazum o graničnim prelazima Crne Gore sa susjednim zemljama, g-din Radunović je kazao da je primarni cilj ove Konvencije regulisanje pitanja voda i zaštite životne sredine. On je istakao da granični prelazi Crne Gore sa susjednim zemljama ne predstavljaju problem prilikom ratifikacije ove Konvencije. 
Kada je riječ o usklađenosti predloga Zakona o potvrđivanju Konvencije o pravu neplovidbenih korišćenja međunarodnih vodotoka, ne postoje odredbe izvora prava EU sa kojima bi se predlog propisa mogao uporediti radi određivanja stepena njegove usklađenosti, kao i da Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju ne sadrži odredbu koja se odnosi na normativni sadržaj predloga propisa, istakao je predsjednik Odbora. Takođe,  donošenje Zakona o potvrđivanju Konvencije o pravu neplovidbenih korišćenja međunarodnih vodotoka nije previđeno Nacionalnim programom za integraciju Crne Gore u EU.  
Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor je predložio Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o pravu neplovidbenih korišćenja međunarodnih vodotoka usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine imenovan je poslanik Suljo Mustafić. 

TAČKA 4

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU FAKULTATIVNOG PROTOKOLA O KOMUNIKACIJSKIM PROCEDURAMA UZ KONVENCIJU O PRAVIMA DJETETA

Ovlašćeni predstavnik predloga Zakona o potvrđivanju Fakultativnog protokola o komunikacijskim procedurama uz Konvenciju o pravima djeteta je Goran Kuševija, v.d. pomoćnika ministra rada i socijalnog staranja. 
G-din Kuševija dao je kratke napomene za ovaj predlog Zakona. On je istakao da osnovni i ključni razlog zbog kojeg se predlaže potvrđivanje ovog Fakultativnog protokola je jačanje i produbljivanje zaštite prava djeteta, s obzirom da poseban i zavisan status djece može stvoriti realne poteškoće u traženju pravne pomoći zbog kršenja njihovih prava. Fakultativni protokol koji omogućava djeci ili njihovim predstavnicima da ulože individualne pritužbe za kršenje prava djeteta, usvojen je 19. decembra 2011. godine, a potpisan je 28. februara 2012. godine.
Takođe, u okviru ovog Fakultativnog protokola država članica potpisnica Konvencije o pravima djeteta priznaje nadležnost Komitetu za prava djeteta kao međunarodnom mehanizmu zaštite prava djeteta, koji će se u vršenju funkcija rukovoditi principom rada u najboljem interesu djeteta. Protokol ima za cilj dalje unapređenje implementacije Konvencije, dopunjavajući i jačajući nacionalne i regionalne mehanizme kojima se djeci omogućava da podnose pritužbe zbog kršenja njihovih prava.
Predsjedavajući je upoznao članove Odbora da ne postoje  primarni i sekundarni izvori prava Evropske Unije sa kojima je potrebno uskladiti Predlog zakona o potvrđivanju Fakultativnog protokola o komunikacijskim procedurama uz Konvenciju o pravima djeteta, kao i da Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju ne sadrži odredbu koja se odnosi na normativni sadržaj predloga propisa. Predsjedavajući je kazao da donošenje Zakona o potvrđivanju Fakultativnog protokola o komunikacijskim procedurama uz Konvenciju o pravima djeteta nije predviđeno Nacionalnim programom za integraciju Crne Gore u EU.  
Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor je predložio Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Fakultativnog protokola o komunikacijskim procedurama uz Konvenciju o pravima djeteta usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine imenovana je poslanica Žana Filipović.  

TAČKA 5

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OPCIONOG PROTOKOLA UZ MEĐUNARODNI PAKT O EKONOMSKIM, SOCIJALNIM I KULTURNIM PRAVIMA

Za petu tačku dnevnog reda bio je predviđen Predlog zakona o potvrđivanju Opcionog Protokola uz međunarodni pakt o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima. Predsjednik Odbora konstatovao je da i ako je uredno pozvan, ovlašćeni predstavnik predlagača nije došao na sjednicu i svoje odsustvo nije najavio službi Odbora.
Članovi Odbora za međunarodne odnose i iseljenike usaglasili su se da Predlog zakona o potvrđivanju Opcionog Protokola uz međunarodni pakt o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima, i ako nema ovlašćenog predstavnika predlagača bude razmatran na sjednici Odbora, obzirom na činjenicu da Predlog zakona sadrži sadržajno obrazloženje.
Predsjednik Odbora je konstatovao da Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske Unije i Tabela usklađenosti.  Konstatovao je da ne postoje odredbe izvora prava EU sa kojima bi se predlog propisa mogao uporediti radi određivanja stepena njegove usaglašenosti, kao i da donošenje Zakona o potvrđivanju Opcionog Protokola uz Međunarodni pakt o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima nije previđeno Nacionalnim programom za integraciju Crne Gore u EU.  
Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor je predložio Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Opcionog Protokola uz Međunarodni pakt o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima , usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Borislav Banović.                      

TAČKA 6

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O PRAVNIM I SUDSKIM GARANCIJAMA PROTIV NEZAKONITE OBRADE LIČNIH PODATAKA

Ovlašćeni predstavnik predlagača povodom Predloga zakona o potvrđivanju Memoranduma o pravnim i sudskim garancijama protiv nezakonite obrade ličnih podataka, bio je g-din Dragan Pejanović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova. 
G-din Pejanović istakao je značaj Memoranduma o pravnim i sudskim garancijama protiv nezakonite obrade ličnih podataka, tvrdeći da je Crna Gora stvorila sve pravne predpostavke, da se zaštita ličnih podataka vrši u skladu sa standardima koji važe u Evropskoj Uniji. 
Predstavnik predlagača napomenuo je da se potpisanim Memorandumom afirmišu principi jačanja regionalne saradnje, poštovanje osnovnih prava i sloboda, pravičnost i proporcionalnost u obradi ličnih podataka, pravo na ispravku greške kada su obrađeni lični podaci, zakonitost obrade ličnih podataka, pravo liča da pristupi svoji ličnim podacima, pravo na naknadu štete ukoliko se utvrdi da su nečiji lični podaci obrađivani suprotno zakonu, preduzimanje tehničkih i organizacionih mjera potrebnih za zaštitu ličnih podataka od nezakonite obrade i postojanje nezavisnog nadzornog organa.
Poslanik mr Milutin Simović istakao je značaj potvrđivanja Memoranduma o pravnim i sudskim garancijama protiv nezakonite obrade ličnih podataka, smatrajući da je on rezultat sazrijevanja institucija na nacionalnom nivou. Takođe, poslanik Simović je izrazio skepsu  da li je Crna Gora na nacionalnom nivou ostavarila rezultate na polju zaštite ličnih podataka, iskazujući svoj lični stav da Crna Gora još uvijek nije dostigla željene rezultate. On je takođe kazao da zakonodavstvo treba da uredi određene propuste u svom radu, kao i da institucije u većoj mjeri treba da poštuju zakone. Poslanik Simović je naglasio da potpisivanje ovog Zakona ne treba da bude samo mrtvo slovo na papiru. 
Ovlašćeni predstavnik predlagača, g-din Pejović kazao je da je Zakon o zaštiti ličnih podataka u potpunosti u skladu sa Memorandumom o pravnim i sudskim garancijama protiv nezakonite obrade ličnih podataka, što predstavlja jednu stepenicu više ka usvajanju ovog Memoranduma. Na komentar poslanika Simovića o zakonodavstvu i institucijama Crne Gore, g-din Pejanović je kazao jedan broj podataka nije javno dostupan, što znači da su određeni propusti prepoznati.Kada je u pitanju kršenje ljudskih prava, g-din Pejanović je kazao da organ koji prekrši zakon o zaštiti ljudskih prava treba da nadomjesti štetu. Korak dalje ka unapređenju zaštite ličnih podataka je Sporazum o strateškoj saradnji Crne Gore i EUROPOL-a, kao najveći stepen zaštite, stoga očekuje do kraja godine potpisivanje ovog Sporazuma. 
Učešće u raspravi uzeo je poslanik mr Dritan Abazović, koji je kazao da je upoznat sa radom Agencije za zaštitu ličnih podataka u kojoj je veoma mali broj ljudi angažovan. On je konstatovao da postoji zloupotreba ličnih podataka i da treba ojačati strukturu Agencije koja ima veliki obim posla. 

Na komentar poslanika Abazovića, g-din Pejanović je kazao da je Akcionim planom predviđeno potpisivanje do kraja godine Sporazum između Crne Gore i EUROPOL-a i da je potrebno samo pričekati tehničku proceduru do zaključivanja ovog Sporazuma. O radu Agencije za zaštitu ličnih podataka i njenoj strukturi, g-din Pejanović je kazao da nije ovlašćen da govori, osim što Agencija vrši nadzornu funkciju zaštite ljudskih prava. Pejanović je naglasio da su ostvareni značajni rezultati na polju zaštite podataka, uvjeren da će Crna Gora dostići nivo međunarodnih standarda zaštite podataka. 
Predsjedavajući je kazao da Predlog zakona  prati Tabela i Izjava o usklađenosti sa odgovarajućim propisima Evropske Unije. Takođe da donošenje Zakona o potvrđivanju Memoranduma o pravnim sudskim garancijama protiv nezakonite obrade ličnih podataka nije predviđen Nacionalnim programom za integraciju i da ne postoje primarni i sekundarni izvori prava EU sa kojima je potrebno uskladiti predlog Zakona.
Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor je predlažio Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o pravnim i sudskim garancijama protiv nezakonite obrade ličnih podatakapredloži Skupštini na usvajanje u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine imenovan je poslanik mr Dritan Abazović.
Nakon što su razmotrene sve tačke Dnevnog reda, prisutni članovi Odbora jednoglasno su usvojili Zapisnike sa 3, 4, 5 i 7 sjednice Odbora, dok će Zapisnici sa 6 sjednice i nastavka 6 sjednice biti usvojeni na posebnoj sjednici Odbora, obzirom da je riječ o Zapisnicima koji sadrže podatke sa sjednica na kojoj su razmatrani podaci koji su bili zaštićeni stepenom tajnosti »Interno«.
Sjednica je zaključena u 11,00 časova. 

 v.d.sekretara Odbora                                                                                                      Predsjednik Odbora

Vesna Radulović                                                                                                           Doc. dr Miodrag Vuković 
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