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Z A P I S N I K

sa 4. posebne  śednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2014. godini Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 27. i 28. marta i 1. aprila 2014. godine


Śednica je počela 27. marta u 12 sati i 40 minuta.



Śednici je predśedavao Ranko Krivokapić, predśednik Skupštine, a jednim dijelom, zbog spriječenosti predśednika, predśedavali su, naizmjenično, dr Branko Radulović i Suljo Mustafić, potpredśednici Skupštine.



Predśednik Skupštine je podśetio da je ovo śednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i poslaničkim pitanjima i obavijestio da je dnevni red śednice.

         
PREMIJERSKI SAT I POSLANIČKA PITANJA.


U okviru premijerskog sata pitanja predśedniku Vlade  postavili su:


1. Poslanik mr MILUTIN SIMOVIĆ, predśednik Kluba poslanika Demokratske partije  socijalista:

         Kaje aktivnosti Vlada sprovodi u cilju daljeg jačanja vladavine prava i borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije, imajući u vidu da su ova pitanja, prije svega, stalna potreba našeg društva u interesu svih građana i važan prioritet Crne Gore u evropskoj agendi i završnim koracima na putu ka članstvu u NATO-u ?



MILO ĐUKANOVIĆ, predśednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Milutin Simović, a Milo Đukanović, predśednik Vlade je odgovorio na komentar.
           2. Poslanik SRĐAN MILIĆ, u ime Kluba poslanika Socijalističke narodne partije:


       Imajući u vidu aktuelnu socijalno – ekonomsku situaciju u Crnoj Gori koja se ogleda u teškoj materijalnoj poziciji velikog broja građana Crne Gore, da li su tačne sledeće konstatacije: da li je izuzetno loša ekonomska politika koju ste vodili u prethodnom periodu dovela Crnu Goru do zaduženosti koja prelazi dvije milijarde eura i uvođenja stečaja u velikom broju preduzeća; da li značajan broj građana živi ispod donje granice siromaštva koja iznosi 167 eura; da li se politika “stezanja kaiša” primjenjuje isključivo na najranjivije kategorije stanovništva, a da u samoj Vladi i njenim organima nema pretjerane volje za tim; da li je vladina ekonomska, a pogotovo fiskalna politika u dužem vremenskom periodu bila nekonzistentna; da li je Vlada ispoštovala zaključke Skupštine prilikom donošenja godišnjeg Zakona o budžetu; da li u samoj Vladi i njenim organima i upravama ima volje za racionalizacijom i mjerama štednje; na koji način se oporezuje više od dvadeset milionera iz Crne Gore jer se Vi zalažete za proporcionalno oporezivanje? Nadam se da Vam neće predstavljati veliki problem da odgovorite na postavljena pitanja,
           MILO ĐUKANOVIĆ, predśednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Srđan Milić, a Milo Đukanović, predśednik Vlade je odgovorio na komentar.
   3. Poslanik mr DAMIR ŠEHOVIĆ, u ime Kluba poslanika Socijaldemokratske partije:

           Skupština Crne Gore je na sjednici održanoj 27. 12. 2013. godine usvojila Zakon o budžetu za 2014. godinu, čiji je sastavni dio u članu 12 amandman koji sam predložio, a kojim se predviđa obaveza konverzije potraživanja države Crne Gore po osnovu poreza i doprinosa od EPCG-a, u iznosu od 45 miliona eura, u akcijski kapital države, po nominalnoj vrijednosti akcija, najkasnije do kraja prvog kvartala 2014, godine. EPCG je tada, u dopisu upućenom Skupštini Crne Gore tokom pomenute rasprave, ukazala da je za istu prihvatljivo da u cilju postizanja sporazuma o izmirenju njenih dugovanja po osnovu poreza i doprinosa pruži podršku promjenama strukture kapitala njenih akcionara, na način predviđen prethodno pomenutim amandmanom, koji je u međuvremenu postao sastavni dio budžeta za ovu godinu. S tim u vezi Vas molim da nas upoznate sa aktivnostima preduzetim od strane resornih ministarstava odnosno Vlade Crne Gore, u cilju stvaranja pretpostavki za implementaciju člana 12 Zkona o budžetu za 2014. godinu do kraja prvog kvartala, odnosno do 31. marta, kako je to definisano u samom zakonu. Kako komentarišete činjenicu da će sada već izvjesno doći do kašnjenja u implementaciji pomenute norme, odnosno do kršenja Zakona o budžetu za ovu godinu, iako je riječ o nespornom i na zakonu zasnovanom potraživanju države od EPCG-a; da li je Vlada razmatrala drugačiji model dokapitalizacije od onog predviđenog u pomenutom članu 12; ako jeste, koji su detalji pomenutog modela, na koji način se isti može implementirati i da li bi za njegovu implementaciju bilo neophodno uključivanje Skupštine Crne Gore; u konačnom, koje aktivnosti Vlada sprovodi kada je riječ o rešavanju pitanja preostalog poreskog duga, koji je i dalje neprihvatljivo visok s obzirom da je na dan 30. 09. 2013. godine iznosio 330 miliona eura, i kao takav značajno opterećuje naše javne finansije?

           Odgovor traži i u pisanoj formi. 

           MILO ĐUKANOVIĆ, predśednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Damir Šehović, a Milo Đukanović, predśednik Vlade je odgovorio na komentar.
         4.  Poslanik MLADEN BOJANIĆ, predśednik Kluba poslanika Pozitivne Crne Gore:

         Koliko po bilansu stanja za 2013. godinu iznosi ukupan kapital (akcijski + dobitak/gubitak) NIG Pobjeda, a koliko neto rezultat poslovanja po bilansu uspjeha za istu godinu i što Vlada preduzima po tom pitanju?
         Odgovor traži i u pisanoj formi.
         MILO ĐUKANOVIĆ, predśednik Vlade odgovorio je na pitanje.  Odgovor je komentarisao Mladen Bojanić, a Milo Đukanović, predśednik Vlade je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju koristio je poslanik Obrad Stanišić. 
        5. Poslanica LjERKA DRAGIČEVIĆ, u ime Kluba poslanika Albanskih partija (FORCA, AA) HGI i LPCG:

        Mogu li se iznaći neka sredstva za hitnu rekonstrukciju puta Muo-Prčanj-Stoliv koji je neophodan za potpunu turističku valorizaciju kako Boke tako i Crne Gore?

        Odgovor traži i u pisanoj formi.

        MILO ĐUKANOVIĆ, predśednik Vlade odgovorio je na pitanje a odgovor je komentarisala Ljerka Dragičević.
       6. Poslanik ALMER KALAČ, predśednik Kluba  poslanika Bošnjačke stranke:

       Da li će se korisnicima materijalnog obezbjeđenja porodice, nakon završene revizije, isplatiti iznos za koji su uskraćeni; Ovo se odnosi na period od dana ukidanja te pomoći pa do dana kada se utvrdi da i dalje ispunjavaju potrebne uslove da primaju tu vrstu pomoći?

       MILO ĐUKANOVIĆ, predśednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Almer Kalač, a Milo Đukanović, predśednik Vlade je odgovorio na komentar.
        Predśednik Skupštine je konstatovao da je završen dio sjednice koji se odnosi na premijerski sat i odredio kraću pauzu.

*  *  *


    Śednica je prekinuta u 15 sati i 10 minuta, a nastavila u 15 sati i 15 minuta.


   Poslanička pitanja postavili su:
      Potpreśedniku Vlade i ministru za informaciono društvo i telekomunikacije
1. Poslanik VELIZAR KALUĐEROVIĆ

 1) Da li je u prodaju imovine KAP-a koju sprovodi stečajna uprava KAP-a uključeno i oko 8000.000m2 zemljišta koje je predmet sudskog spora između Glavnog grada i KAP-a koji je u toku, kolika je ukupna površina zemljišta koje prodaje stečajna uprava KAP-a i ko je i na osnovu čijeg izvještaja procijenio da je vrijednost zemljišta koje se prodaje sa ostalom imovinom KAP-a 52.040.000,00 eura; da li se prodajom imovine KAP-a prodaje i pravo na potraživanja KAP-a od drugih subjekata, koliko potraživanja KAP-a od drugih subjekata sada iznose i ko su glavni dužnici KAP-a; da li je u Vladi analizirana mogućnost da, saglasno čl. 4 Zakona o zaštiti državnih interesa u rudarsko-metalurškom sektoru Drava otkupi KAP s obzirom na činjenicu da je u pitanju kolektiv i imovina od izuzetnog značaja i vrijednosti, kao i da Država od KAP-a potražuje oko 150 miliona eura?
       Odgovor traži i u pisanoj formi. 

       Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Vujica Lazović, potpreśednik Vlade i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, a Velizar Kaluđerović je komentarisao odgovor.

       2) Da li je i dalje aktuelan Plan reorganizacije Duvanskog kombinata Podgorica – AD u stečaju iz 2010, godine kojim je predviđeno ozdravljenje kolektiva i izmirivanje obaveza do kraja 2014. godine i kakve su procjene Vlade u pogledu njegove dosadašnje realizacije, kao i izvjesnosti naplate potraživanja Države od DKP-a AD u stečaju koja su u trenutku uvođenja stečaja 2010. godine iznosila oko 30 miliona eura; da li je Vlada dala saglasnost stečajnom upravniku DKP-a da pristupi prodaji njegove cjelokupne imovine Zetagradnji Podgorica iako je prihvaćen Plan reorganizacije, kao i da Ugovor o prodaji imovine DKP-a Zetagradnji sadrži klauzule po kojim troškovi kamata za kredite Kupca koje podigne za isplatu cijene za kupovinu DKP-a padaju na teret DKP AD u stečaju, kao i da počev od 2013. godine plaća Kupcu iznos od 98, 000 eura mjesečno sve do oslobađanja lokacije, odnosno nepokretnosti (zemljišta i zgrada), uz navođenje datuma sjednice Vlade na kojoj je takva saglasnost data; da li je Vlada odustala od prodaje Novog duvanskog kombinata AD Podgorica i koje aktivnosti su konkretno realizovane nakon što je propala prethodna privatizacija tog kolektiva; kada je Vlada poslednji put analizirala problematiku vezanu za sprovođenje stečaja u DKP-u, realizaciju Plana reorganizacije, proizvodnju i finansijske efekte iz poslovanja DKP AD u stečaju, visinu naplate poreza i akciza po osnovu proizvodnje duvana i duvanskih proizvoda u ovom kolektivu i što je konkretno zaključila tim povodom?        

        Odgovor traži i u pisanoj formi. 

        Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Vujica Lazović, potpreśednik Vlade i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, a Velizar Kaluđerović je komentarisao odgovor.
        Potpreśedniku Vlade i ministru vanjskih poslova i evropskih integracija

1. Poslanik EMILO LABUDOVIĆ
1) Kojim kriterijumima i kojim međunarodnim dokiumentima se vodila Vlada Crne Gore kada je, u slučaju jednostrane i nasilne secesije Kosova i Metohije, priznala nastalu kvazidržavnu tvorevinu a u situaciji koja se dešava na i oko Krima postupila na sasvim suprotan način i dovela u pitanje tradicionalno dobre odnose sa Rusijom?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

        Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Igor Lukšić, potpredśednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija, a Emilo Labudović je komentarisao odgovor.

      2) Zašto se Ministarstvo vanjskih poslova i Vlada u cjelini, kada je riječ o potencijalnom pristupanju NATO savezu, ponašaju kao da je na unutrašnjem planu sve razriješeno kad sva objektivna istraživanja svjedoče da podrška građana Crne Gore ovoj ideji još uvijek nije prešla brojku od 40 odsto; ima li Vlada uopšte namjeru da o ovom krucijalnom spoljnopolitičkom pitanju konačno konsultuje one kojih se ono najviše i tiče – građane Crne Gore?
Odgovor traži i u pisanoj formi.

        Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Igor Lukšić, potpredśednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija, a Emilo Labudović je komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje: Da li postoji neki bezbjednosti rizik?
         dr Igor Lukšić, potpredśednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija odgovorio je na dopunsko pitanje.

2. Poslanik SLAVEN RADUNOVIĆ

Da li Crna Gora na osnovu dosad preuzetih obaveza  u procesu evrointegracije, a s obzirom da nije punopravni član Evropske Unije, mora u potpunosti da usaglašava svoje spoljnopolitičko djelovanje sa ovom organizacijom, čak kad je isto u suprotnosti sa njenim ekonomskim i drugim interesima?
 Odgovor traži i u pisanoj formi.
         Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Igor Lukšić, potpredśednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija, a Slaven Radunović je komentarisao odgovor.

           Potpredśedniku Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministru pravde 

1. Poslanik SLAVEN RADUNOVIĆ

        Da li  se u okviru najavljenog povećanja efikasnosti u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije, planiraju i posebne aktivnosti na suzbijanju djelovanja "kamataša", kao i drugih oblika zelenašenja, bilo da su u pitanju pravna ili fizička lica?
      Odgovor traži i u pisanoj formi.
      Odgovor na poslaničko pitanje dao je Duško Marković, potpreśednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Slaven Radunović je komentarisao odgovor.

2. Poslanik NEVEN GOŠOVIĆ
        1)  Radnicima Građevinskog Preduzeća AD "Gorica" Podgorica, od 2003. godine ne isplaćuju se plate niti doprinosi. U mjesecu januaru 2012. godine, otvoren je i stečajni postupak  u tom Preduzeća. Radnici građeviknskog preduzeća AD "Gorica" već godinama ukazuju na nezakonito otuđenu imovinu tog preduzeća, a da za to niko nije snosio odgovornost. Da li je prodaja imovine Građevinskog preduzeća AD "Gorica" bila predmet istražnih radnji nadležnih državnih organa, i ako jeste, koje činjenice su u tom postupku utvrđene i mjere preduzete. Koje mjere će i kada  nadležni Sud preduzeti da radnici Građevinskog preduzeća AD "Gorica" u pokrenutom stečajnom postupku mogu ostvariti svoja potraživanja po osnovu rada. 
       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je Duško Marković, potpreśednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Neven Gošović je komentarisao odgovor.

        2) U kolikom broju predmeta po podnesenim inicijativama i predlozima za ocjenu saglasnosti zakona sa Ustavom, kao i za ocjenu saglasnosti drugih propisa i opštih akta sa Ustavom i zakonom, Ustavni sud Crne Gore,  do dana postavljanja ovog pitanja, nije odlučio; koliki broj gore naznačenih predmeta u kojima Ustavni sud nije odlučio se odnosi: na inicijative i predloge za ocjenu ustavnosti i zakonitosti podnesene u 2010. godini; na inicijative i predloge za ocjenu ustavnosti i zakonitosti podnesene u 2011; na inicijative i predloge za ocjenu ustavnosti i zakonitosti podnesene u 2012; na inicijative i predloge za ocjenu ustavnosti i zakonitosti podnesene u 2013. godini; u kolikom broju predmeta podnesenim po ustavnim žalbama građana, zbog povrede ljudskih prava i sloboda, Ustavni sud Crne Gore do sada  nije odlučio; koliki broj ustavnih žalbi po kojima Ustavni sud nije odlučio odnosi se na: ustavne žalbe podnesene u 2010 godini; ustavne žalbe podnesene u 2011 godini; ustavne žalbe podnesene u 2012 godini; ustavne žalbe podnesene u 2013.godini; koliki broj predmeta je zaprimljen u rad Ustavnog suda Crne Gore u 2014. godini, do dana postavljanja ovog pitanja.

        Odgovor traži i u pisanoj formi.
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je Duško Marković, potpreśednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Neven Gošović je komentarisao odgovor.
3.  Poslanik MILAN KNEŽEVIĆ

 Koliko sredstava je utrošeno na održavanje dvodnevne sjednice Vlade u Kolašinu u luksuznom hotelu sa pet zvjezdica, uključujući i dnevnice učesnika; koji su motivi Vladinog odlaska u Kolašin s obzirom da se o „ključnim strukturnim reformama koje su važne i za građane i za državu“ kako ste izjavili, moglo se raspravljati u ugodnim prostorijama zgrade Vlade koje služe toj namjeni i koje poreski obveznici, odnosno građani Crne Gore već plaćaju?

Odgovor traži i u pisanoj formi.
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je Duško Marković, potpreśednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Milan Knežević je komentarisao odgovor.
4. Poslanik PREDRAG BULATOVIĆ   

         Kako je javnosti saopšteno Vi ste učestvovali u koordinaciji crnogorskog dijela akcije predaje ili hapšenja Darka Šarića. Interesuje me da mi odgovorite u čemu se konkretno sastajala ta Vaša aktivnost, kao i aktivnost crnogorskih službi kako poslednja dva mjeseca tokom kojih su trajali pregovori sa Šarićem kao i vremenu prije toga; zašto na konferenciji za štampu nije bio direktor ANB, a bio je direktor Uprave policije kada ste javnosti saopštili da je sa srpskim sližbama učestvovala ANB; znači li to da je direktor AMB izgubio povjerenje ili je bio isključen iz ove akcije; interesuje me, takođe, na osnovu kojih se odluka i zakonskih odredbi Vi, kao ministar pravde bili uključeni u ove akcije kada se zna da Vlada nije formirala poseban tim, kao i imajući u vidu da Vi ne rukovodite neposredno Agencijom za nacionalnu bezbjednost ni Upravom policije; da li ste tokom pregovora sa Šarićem iz koje je zemlje pobjegao, odnosno da li možete negirati da to nije bila Crna Gora? 

Odgovor traži i u pisanoj formi.
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je Duško Marković, potpreśednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Predrag Bulatović je komentarisao odgovor.

5. Poslanica AZRA JASAVIĆ

         Vašim aktom broj 01-8843/13-1 od 9. 10. 2013. godine obavijestili ste Daliborku Špadijer da ćete povodom mobinga koji je doživjela, u ZIKS-u, preduzeti određene aktivnosti i to u dijelu prepoznavanja prevencije, sprječavanja i zaštite od zlostavljanja na radu, slijedeći prije svega dostojanstvo, ugled, lični i profesionalni integritet svih zaposlenih. Polazeći od navedenog molim Vas da me obavijestite, šta ste u cilju realizacije planiranih aktivnosti preduzeli po pitanju slučaja  Daliborke Špadijer?
 Odgovor traži i u pisanoj formi.
 Odgovor na poslaničko pitanje dao je Duško Marković, potpreśednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Azra Jasavić je komentarisala odgovor.
6. Poslanik KOČA PAVLOVIĆ
         1) Gospodine minister svjedoci smo da je američko pravosuđe ustanovilo korupciju u privatizaciji Telekoma Crne Gore, da za to ima dokaze i da poziva crnogorske institucije da procesuiraju korumpirane državne funkcionere, da ih, kako se kaže u Saopštenju Ambasade SAD u Crnoj Gori privedemo pravdi. Sa druge strane, vidjeli smo i čuli Specijalnu tužiteljku Ivanović koja de-facto odbacuje te tvrdnje, i kaže da po njenom nalazu, u privatizaciji Telekoma nije bilo korupcije. Svi znamo da se ovdje radi o potencijalnoj odgovornosti porodice Đukanović i njenih najbližih saradnika, pa se iz reakcije gospođe Ivanović može zaključiti da je režim spreman da se konfrotira čak i sa administracijom SAD, našeg najznačajnijeg saveznika u Svijetu. Možete li se gospodine ministre, javno odrediti prema korupciji u slučaju  "Telekom CG", i prema opasnosti da se zbog odbrane porodice Đukanović Crna Gora konfrontira sa SAD, svojim najuticajnijim saveznikom. 
Odgovor traži i u pisanoj formi.
Odgovor na poslaničko pitanje dao je Duško Marković, potpreśednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Koča Pavlović je komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje: Gospodine ministre, možete li se javno, jasno i nedvosmisleno odrediti prema tvrdnji sadržanoj u zvaničnom Saopštenju Ambasade SAD u Crnoj Gori, da je američko pravosuđe ustanovilo korumpiranost visokih državnih zvaničnika i njihovih pravnih posrednika u postupku privatizacije Telekoma CG, i da američko pravosuđe za to posjeduje dokaze; ovo jasno i javno određenje tražim od vas, jer Vaš šef, predsjednik Vlade Crne Gore, i sve vaše kolege iz Vlade Crne Gore i dalje uporno ponavljaju stav da “nema govora o postojanju bilo kakve korupcije tokom privatizacije Telekoma CG”, čime direktno negiraju istinitost tvrdnji sadržanih u Saopštenju Ambasade SAD U Crnoj Gori, i tako pokazuju spremnost da državu Crnu Goru konfrontiraju sa njenim najznačajnijim spoljnopolitičkim saveznikom administracijom SAD. Kako se u trenutku pisanja i procesuiranja ovog dopunskog pitanja Vi nalazite baš u SAD, i to baš u posjeti institucijama koje se bave borbom protiv korupcije i organizovanog kriminala, nadam se da nećete imati ništa protiv ako moje dopunsko pitanje proširim i na vase eventualne nove uvide i na konkretna saznanja koja ste možda stekli tokom posjete koja je u toku. Ko su crnogorski zvaničnici koji su korumpirani u aferi Telekom, i ko su bili pravni i bankarski posrednici u tom koruptivnom poslu; jeste li to pitali svoje sagovornike u SAD, i ako nijeste to pitanje postavili vašim američkim domaćinima – zbog čega bježite od tih saznanja gospodine Markoviću?
        Duško Marković, potpredśednik Vlade  za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde  odgovorio je na dopunsko pitanje.
        2) Gospodine ministre, kao šef ANB-a, Vi ste 2009. godine dali neophodnu saglasnost da Darko Šarić dobije crnogorsko državljanstvo, iako je već bila započela akcija "Balkanski ratnik". Da Vas podsjetim, to je ono ljeto kada su svi mafijaši iz regiona bježali u Crnu Goru, u kojoj je tadašnji predsjednik Crne Gore, Filip Vujanović pomilovao sada pokojnog Dudića Frica zbog “porodične situacije”. Nadam se da se danas kajete što ste, zajedno sa Milom Đukanovićem, tada htjeli da u Crnu Goru preselite Darka Šarića. Koga ste tada nazivali uglednim investitorom koji je, kako je Đukanović govorio, bio tada izložen “bespravnom pogromu”. Danas se toj osobi sudi u Beogradu po osnovu desetine optužnica, a niti jedna optužnica protiv Darka Šarića ne postoji u Crnoj Gori. Hoćete li, gospodine ministre, konačno zahtijevati od crnogorskog tužilaštva da provjeri poslovanje i investicije Darka Šarića u Crnoj Gori, hoćete li ga javno pozvati da provjeri veze Darka Šarića sa političkim vrhom Crne Gore da vidimo da li je Darko Šarić zaista bio na telefonskoj vezi sa nekim ministrima, i sa kojim, da vidimo  kojim današnjim ministrima je Darko Šarić plaćao ljetovanja i darovao skupocene poklone, da vidimo da li je Darko Šarić prao pare preko Prve banke i ostalih crnogorskih banka; jednom riječju, hoćete li, gospodine ministre, zahtijevati od crnogorskog tužilaštva da krene u mapiranje saradničke mreže koju je u kriminalnim krugovima, u političkim krugovima, u bankarskom sektoru, i u medijima, imao Darko Šarić u Crnoj Gori; ko se još, (osim Mila Đukanovića, koji je to učinio javno) tada 2009. zalagao da se Darku Šariću pruži utočište i omogući slobodno poslovanje u Crnoj Gori?

        Odgovor traži i u pisanoj formi.
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je Duško Marković, potpreśednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Koča Pavlović je komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje: Gospodine potpredśedniče Vlade Crne Gore ministarstvo na čijem ste čelu i vama podređeno VDT je odbilo da

Republici Srbiji izruči osobe (Šaranović, Koljenšić) koje se od strane njihovih pravosudnih organa sumnjiče da su planirali i naručili ubistvo N.B.,brata navodnog šefa “zemunskog klana” Luke Bojovića. Kao razlog odbijanja izručenja pritvorenika Šaranovića i Koljenšića navodi se zaključak naših nadležnih organa (na osnovu dostavljenih dokaza) da je to ubistvo planirano na teritoriji Crne Gore, pa je samim tim procesuiranje tog djela u nadležnosti crnogorskog tužilaštva i pravosuđa. Ono što potom slijedi je u najmanju ruku zapanjujuće! Umjesto da odmah procesuiraju to krivično djelo (planiranje i naručivanje ubistva), naši nadležni organi ukidaju pritvor i puštaju na slobodu osobe koje i sami ti organi sumnjiče za navedena krivična djela! Rezultat takvog postupka su ubistva koja se zadnjih dana nastavljaju, a prepoznaju se kao dio krvavog lanca obračuna dvaju kriminalnih klanova što navodi na zaključak da prethodno pritvoreni naručioci ubistva N.B., sada sa slobode, i opet sa teritorije Crne Gore, nastavljaju da vrše nova krivična djela istog tipa. Podsjećam Vas da je aktuelna situacija posljedica vaše odluke i odluke VDT, da odbijete zahtjev za ekstradiciju pritvorenika Šaranovića i Koljenšića. Možete li objasniti i opravdati ovakvo ponašanje gospodine ministre; shvatate li da u postojećoj situaciji, zahvaljujući vašim odlukama, Crna Gora funkcioniše kao sigurna kriminalna kuća naručilaca ubistava u region; shvatate li da se ovakvim vašim postupanjem ozbiljno ugrožava javni red i mir građana Crne Gore; da li je neko vršio pritisak na vas da ovako postupate, i ko su domaći kriminalni bosovi koji pružaju zaštitu i omogućavaju slobodno djelovanje Šaranoviću i Koljenšiću u Crnoj Gori?
7.  Poslanik VLADISLAV BOJOVIĆ

        Dokle se stiglo sa krivičnim postupkom u slučaju kupovine glasova u Pljevljima, iz oktobra 2012. godine, kada je, po svemu što je do sada otkriveno, od strane aktivista Demokratske partije socijalista zloupotrebljen državni novac planiran za socijalna davanja, tj. za isplatu jednokratne novčane pomoći licima koja su u stanju socijalne potrebe; šta Ministarstvo pravde preduzima tim povodom da se postupak ubrza i da se dođe do presuđenja kako se takve i slične radnje ne bi ponovile na predstojećim lokalnim izborima; Da li imate informacije da tužilaštvo i policija istražuju da li su se ovakve partijske zloupotrebe državnog novca desile i u drugim opštinama, s obzirom na to da brojne indicije ukazuju da su ovakve radnje vršene u svim opštinama u Crnoj Gori i u dugom nizu godina; da li rasvjetljavanje ovog slučaja ovako dugo traje zbog toga što je planirano da se dođe do nalogodavaca, organizatora i projektanata navedenih aktivnosti, koje imaju sve elemente organizovanog kriminala i političke korupcije, ili se radi o pokušaju da se  odugovlačenjem čitav slučaj zamagli, zataška i svede na nivo krivične odgovornosti jednog broja partijskih aktivista koji su u konkretnom slučaju, po svemu sudeći, samo izvršavali naređenja partijskih šefova?
       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je Duško Marković, potpreśednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Vladislav Bojović je komentarisao odgovor. 

       Predśedavajući dr Branko Radulović je obavjestio da je potpredśedniku Vlade i ministru pravde postavio pitanje i poslanik Zoran Miljanić ali je opravdano odsutan da pitanje postavi usmeno. 
*  *  *


     Śednica je prekinuta u 18 sati i 30 minuta, a nastavljena śutradan 28. marta u 10 sati i 15 minuta.
       Nastavljeno je sa postavljanjem poslaničkih pitanja.


        Ministru odbrane:
1. Poslanik PREDRAG BULATOVIĆ

     Javnost uočava da se već nekoliko mjeseci vodi pojačana kampanja, čak do euforije, o potrebi pristupanja Crne Gore NATO-u. Interesuje me Vaše mišljenje da li je u redu da se ta kampanja pojačano vodi nakon odgovarajućih odluka organa Demokratske partije socijalista, partije čije ste i Vi član; da li u toj kampanji prepoznajete zloupotrebu državnih resursa u partijske svrhe kada se zna da je veći broj građana protiv ulaska Crne Gore u NATO nego što je onih građana koji prihvataju da Crna Gora uđe u NATO; da li ova kampanja, kada još nema poziva Crnoj Gori za članstvo u NATO ustvari znači da Demokratska partija socijalista kao glavna stranka u Vladi prikriva svoju odgovornost za svoje probleme kao što je Kombinat aluminijuma Podgorica i slično, odnosno da li antievropski dio Vlade i Demokratske partije socijalista kampanjom za NATO prikriva ovu svoju opredijeljenost; postoji li puno iskreno jedinstvo i za Evropskoj uniji i NATO, a posebno za realizaciju problema iz poglavlja 23. i 24. u dijelu borbe protiv organizovanog kriminala i korupcije; da li su današnji stavovi premijera na petnaestogodišnjicu NATO-a agresije na Saveznu Republiku Jugoslaviju u saglasnosti sa onim što je on tada zastupao na Vrhovnom savjetu Savezne Republike Jugoslavije?
        Odgovor traži i u pisanoj formi.
        Odgovor na poslaničko pitanje dala je dr Milica Pejanović Đurišić, ministar odbrane, a Predrag Bulatović je komentarisao odgovor.  
        Ministru poljoprivrede i ruralnog razvoja:

1. Poslanik NIKOLA GEGAJ

        Koje su aktivnosti do sada preduzete kada je u pitanju realizacija hitnih mjera regulacije rijeke Bojane od poplava 2010. godine?

       Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Nikola Gegaj je komentarisao odgovor.

2. Poslanik VLADISLAV BOJOVIĆ

 Da li su propale privatizacije Korporacije "Jakić" AD Pljevlja i Šumarskog preduzeća AD Žabljak i Drvno industrijskog preduzeća  AD Žabljak sastavni dio Vladine politike razvoja sjevera Crne Gore, koja je trebalo da  se ogleda u valorizaciji resursa na tom prostoru, pokretanju proizvodnje i otvaranju novih radnih mjesta; s tim u vezi pitam kako je moguće da u dugom nizu godina, osnovna djelatnost ovih privatizovanih preduzeća bude nelegalna prodaja oblove građe, a da nadležni državni organi ostanu pasivni, umjesto da reaguju u skladu sa zakonom; da li je nelegalan izvoz, ili bolje reći šverc balvana, koji se već godinama dešava na sjeveru Crne Gore, a koji niko ne sankcioniše, sastavni dio Vladine vizionarske politike u oblasti šumarstva ili se zapravo radi o dokazu da su u ovoj oblasti visoka korupcija i organizovani kriminal u punom  zamahu?
 Odgovor traži i u pisanoj formi. 

        Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Vladislav Bojović je komentarisao odgovor.

3. Poslanik ALMER KALAČ

        Kako su šume opšte kolektivno dobro kojim gazduje država, koja na transparentan način putem tendera za dodjelu koncesija daje koncesionarima na korišćenje šume, interesuje nas koliko koncesija odnosno bruto drvne mase je dodijeljeno u posljednje tri godine; koliku je finansijsku korist od toga imala država, a koliku opštine na čijoj se teritoriji te šume nalaze?
Odgovor traži i u pisanoj formi. 
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Almer Kalač je komentarisao odgovor.

4. Poslanik dr RADOSAV NIŠAVIĆ

        Ko su koncesionari, koja površina šume ili masa drvate je pod koncesijom i koliko je posječeno kubika drvne mase tokom 2013. godine na području opštine Bjelo Polje, i koliki je iznos koncesione naknade uplaćeno od koncesionara lokalnoj upravi Bijelo Polje; takođe me interesuje da li koncesionari uredno i blagovremeno izmiruju obaveze i ko vrši kontrolu uplata; interesuje me i da li se poštuju i druge obaveze iz ugovora o koncesijama, a posebno obaveza održavanja puteva koje koriste koncesionari?
         Odgovor traži i u pisanoj formi. 
         Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a dr Radosav Nišavić je komentarisao odgovor.

5. Poslanik NIK GJELOSHAJ

  Mogu li lovci Malesije u narednom period očekivati ravnopravan tretman kao i ostali lovci u Crnoj Gori, obzirom da još nema odgovora na njihov zahtjev da područje Malesije bude utvrđeno kao lovište pod svojim imenom i da se to lovište dodijeli lovcima Malesije?
 Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Nik Gjeloshaj je komentarisao odgovor.

6. Poslanik DANKO ŠARANČIĆ

        Da li su dogovoreni konkretni oblici privredne saradnje u oblasti šumarstva i drvoprerade sa delegacijom Ujedinjenih Arapskih Emirata koja je 20. marta ove godine, zajedno sa ministrom poljoprivrede i ruralnog razvoja dr Petrom Ivanovićem, posjetila kompaniju "Vektra Jakić" u Pljevljima i ukoliko jesu, koji su oblici poslovnog parnterstva u pitanju?
         Odgovor traži i u pisanoj formi.
         Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Danko Šarančić je komentarisao odgovor.
7. Poslanik SRĐAN MILIĆ
Da li smatrate da je visina Agrobudžeta ekvivalentna potrebama razvoja poljoprivrede u Crnoj Gori i da li je mjerama agrobudžeta obezbijeđena jednaka podrška kako velikim tako i malim poljoprivrednim proizvođačima? 

        Odgovor traži i u pisanoj formi.
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Srđan Milić je komentarisao odgovor. Poslanik Srđan Milić koristio je proceduralnu intervenciju radi pojašnjenja stavova. 
        Ministru zdravlja:

1. Poslanica dr JELISAVA KALEZIĆ
      Molim da mi odgovorite koja je institucija iz zdravstvenog sistema Crne Gore, ili njen predstavnik, inicirala sklapanje ugovora broj 626 pod broj 03/01-2724 od 24. 03. 2009. godine, čiji ste ključni potpisnik. Na osnovu koje elaborije je donesena odluka da se na način predviđen ovim ugovorom angažuje dr Alaksandar Nikolić, iako po Zakonu o zdravstvenoj zaštiti, kao ni Pravilniku Ljekarske komore nije imao pravo na licencu subspecijaliste kardiohirurgije.
      Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Miodrag Radunović, ministar zdravlja, a dr Jelisava Kalezić je komentarisala odgovor i postavio dopunsko pitanje: Gospodine ministre Radunoviću, pomenuli ste cifru od 11 miliona eura navodne uštede crnogorskom zdravstvenom sistemu. Kao argument ste naveli angažovanje, putem spornog ugovora, dr Aleksandra Nikolića za direktora Centra za kardiohirurgiju KCCG, zbog čega se više kardiohirurški pacijenti ne šalju van Crne Gore. Molim da date precizno obrazloženje ove tvrdnje: koji broj operacija je urađen u Kardiohirurškom centru od septembra 2008. godine do danas; koliko je od ukupnog broja operacija uradio dr Aleksandar Nikolić (u periodu od marta 2009. do marta 2013. godine i od marta 2013. do marta 2014. godine; koliko je u tom periodu kardiohirurških pacijenata upućeno u druge kardiocentre van Crne Gore; koje ste sve parametre imali u vidu kada ste saopštili cifru od 11 miliona eura uštede?

2. Poslanik dr RADOSAV NIŠAVIĆ

       Kada će se i kako riješiti redovnije snadbijevanje apoteka ljekovima i kada će se početi sa primjenom Odluke Vlade sa sjednice održane u Kolašinu, 08. 03.  2014. godine, da će se i u privatnim apotekama moći podići lijek na propisani recept od strane izabranog ljekara?
      Odgovor traži i u pisanoj formi.
      Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Miodrag Radunović, ministar zdravlja, a dr Radosav Nišavić je komentarisao odgovor.

3. Poslanica dr LjILjANA ĐURAŠKOVIĆ

Šta Ministarstvo zdravja preduzima da se trajno riješi problem nestašice ljekova, sanitetskog materijala i reagenasa za laboratorijske analize u državnim ustanovama?
      Odgovor traži i u pisanoj formi.
Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Miodrag Radunović, ministar zdravlja, a
dr Ljiljana Đurašković je komentarisala odgovor.
4. Poslanik GORAN TUPONjA
       Nedavno ste najavili da građanima od 1. aprila više neće biti neophodna potvrda zdravstvene ustanove ako pregled nije moguće dobiti u odviru mjesec dana, kako bi se liječili kod privatnika, koji su u Mreži zdravstvenih ustanova i kod kojih su zato određeni pregledi i intervencije besplatne. Koje su to privatne zdravstvene ustanove u kojima će građani od 1. aprila moći besplatno da liječe šećernu bolest, štitnu žlijezdu ili reumatizam; da li ste i gdje, radi pune informisanosti građana, objavili spisak privatnih zdravstvenih ustanova, koje su u Mreži zdravstvenih ustanova i koji su to određeni pregledi i intervencije koji se tamo mogu besplatno obaviti?
      Odgovor traži i u pisanoj formi.
      Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Miodrag Radunović, ministar zdravlja, a Goran Tuponja je komentarisao odgovor.

*  *  *


    Śednica je prekinuta u 13 sati i 55 minuta, a nastavila u 14 sati i 05 minutga.
      Nastavljeno je sa postavljanjem poslaničkih pitanja.

       Ministru ekonomije:

1. Poslanik JANKO VUČINIĆ

       Na koji način je država dala koncesije „Metal feru“ iz Sremske Mitrovice ako se zna da se kod Centralnog registra Privrednog suda i dalje nalazi kao vlasnik „Balkan Enerdži“ sa istim direktorom i istim upravnim odborom imenovanim 2012. godine. Na koji način tvrdite da se radi o ozbiljnom strateškom partneru ako nije u stanju da isplati dio zarada koje zaposleni traže, a to je pet neto zarada u iznosu od 52.000 eura, i ako su vam te tvrdnje o njegovoj ozbiljnosti tačne, zbog čega kao država ne stanete finansijski i ugovorno iza ovog strateškog partnera i izmirite dugovanja prema radnicima. Smatrate li ponašanje novog vlasnika iskazane u prijetnjama da zaposlene ucjenjuje i protjeruje sa radnih mjesta u duhu zakonskih propisa države Crne Gore i da li im u tome vi dajete podstrek.
       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, a Janko Vučinić je komentarisao odgovor.

2. Poslanik DANKO ŠARANČIĆ

       Zbog čega je došlo do zastoja u procesu realizacije projekta izgradnje Drugog bloka TE "Pljevlja"?
      Odgovor traži i u pisanoj formi.
      Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, a Danko Šarančić je komentarisao odgovor.

3. Poslanica dr LjILjANA ĐURAŠKOVIĆ

 Šta je Vlada uradila i šta ima namjeru da uradi da izađe u susret zahtjevima radnika AD Solane “Bajo Sekulić” iz Ulcinja, iskazanim na nedavnim protestima u Podgorici i Ulcinju?
       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, a dr Ljiljana Đurašković je komentarisala odgovor.

4. Poslanik GENCI NIMANBEGU

  Koje ćete mjere konačno preduzeti u cilju normalizacije stanja u ulcinjskoj Solani, regulisanja situacije sa zaposlenima, i da li konačno namjeravate da pokrenete pitanje vlasništva nad Solanom Bajo Sekulić kako bi država zaštitila interese, vlasništvo i interese radnika od neodgovornog partnera; i ja i građani Ulcinja želimo znati kako objašnjavate dosadašnja dešavanja u Solani, od privatizacije do danas; ima li odgovornost Vlada za ovako neuspiješnu privatizaciju; što se dešava sa imovinom; da li je sadašnji vlasnik pokrenuo proces uknjižbe zemljišta od 15 miliona kvadratnih metara i kakav je odgovor dobio od strane nadležne institucije?
       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, a Genci Nimanbegu je komentarisao odgovor.

       Predśedavajući dr Branko Radulović je obavjestio da je ministru ekonomije postavljeno još jedno pitanje poslanice Draginje Vuksanović ali je ona opravdano odsutna da pitanje postavi i usmeno.
       Ministru saobraćaja i pomorstva:

1. Poslanik VELjKO VASILjEVIĆ
         Gospodine ministre, pozivam Vas da odgovorite koje su institucije i stručnjaci poimenično učestvovali u razradi i analizi studija opravdanosti auto puta Bar- Boljare. Naročito me interesuje opravdanost trase i fazne gradnje, koja će se odvijati decenijama. Koji su to ciljevi, osim političkih koji me ne interesuju, koje će Crna Gora 
dostići zaduživanjem oko auto puta, u kojem periodu i kada će građani Crne Gore imati ekonomsku satisfakciju za kredit koji će vraćati generacije; koje i kakve ekonomske efekte će auto-put (ili auto-cesta, termin koji ste uveli kao pojednostavljenje za auto-put) imati na centralni i sjeverni dio Crne Gore; pozivam Vas da javno saopštite razloge zbog kojih je u netransparentnom postupku posao sa hrvatskom firmom “Konstruktor” bio potpisan na 2,77 milijardi eura, a sada je to sa Kinezima moguće i za 1,94 milijarde eura. Ko je to u Crnoj Gori ko može da se poigrava sa oko 800 miliona eura ili sa više od pola godišnjeg državnog budžeta; posebno ističem da je posao sa Konstruktorom na brzinu bio čak i otvoren, u prisustvu tri premijera: Đukanovića, Kosor i Marjanovića. 
       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva, a Veljko Vasiljević je komentarisao odgovor.

2. Poslanik DžAVID ŠABOVIĆ
Da li Vlada i dalje ostaje pri svom ranijem stavu o neophodnosti izgradnje putnog pravca Gusinje - Podgorica preko Albanije ili su se pojavili neki problemi za koje javnost na zna; na to razmišljanje me navodi činjenica da se o ovom putnom pravcu u posljednje vrijeme gotovo i ne priča.
       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva, a Džavid Šabović je komentarisao odgovor.

        Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva je obavjestio da je pitanje poslanika Džavida Šabovića preusmjereno Ministarstvu unutrašnjih poslova, ali je odgovorio na dio pitanja koje se odnosi na Ministarstvo saobraćaja i pomorstva. 

3. Poslanik JANKO VUČINIĆ

        S obzirom da sadašnji vlasnik Kontejnerskog terminala i generalnog tereta, tuska kompanija „Global Ports“ već na samom početku gazdovanja lukom ne poštuje Kolektivni ugovor što je bio jedan od bitnijih uslova za privatizaciju i sklapanje Ugovora o kupoprodaji i Ugovora o koncesiji, pitao bih Vas šta ćete preuzeti da primorate sadašnjeg vlasnika da poštuje ugovorima utvrđene obaveze, odnosno da li ćete pokrenuti postupak raskida pomenutih ugovora o kupoprodaji i koncesiji zbog nepoštovanja Kolektivnog ugovora?

        Odgovor traži i u pisanoj formi.
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva, a Janko Vučinić je komentarisao odgovor.
4. Poslanica LjERKA DRAGIČEVIĆ

Kada će, gospodine ministre, početi da se primjenjuju norme Ustava Crne Gore na reklamama pored puteva u Crnoj Gori?

        Odgovor traži i u pisanoj formi.
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva, a Ljerka Dragičević je je komentarisala odgovor.

        Ministru unutrašnjih poslova:

1. Poslanik MILUTIN ĐUKANOVIĆ

       1) Šta je Ministarstvo unutrašnjih poslova preduzelo povodom obavještenja dostavljenog, 09. 03. 2014. godine u 14 časova i 55 minuta Centru bezbjednosti Berane, od grupe poslanika i funkcionera Demokratskog fronta i Socijalističke narodne partije, da se u određenim objektima u Beranama, od strane određenih pripadnika Demokratske partija socijalista vrše krivična djela koja za posljedicu imaju uticaj na izražavanje slobodne volje građana u izbornom procesu?

       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova, a Milutin Đukanović je komentarisao odgovor.

       2) Kojim je aktom definisano, šta znači imati prebivalište u Crnoj Gori u trajanju od 24 mjeseca?

       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova, a Milutin Đukanović je komentarisao odgovor.

2. Poslanik DžAVID ŠABOVIĆ

       Kada će biti otvoren putni pravac Plav-Čakor-Peć kao najbliža veza tri crnogorske opštine sa susjednim kosovskim opštinama; ranije su kao neformalni razlozi za neotvaranje ovog putnog pravca navođena tehnička pitanja poput razmjene diplomatskih predstavnika, potpisivanja sporazuma o razgraničenju, definisanja statusa crnogorske nacionalne zajednice na Kosovu i slično. Nezvanično smo u saznanju da je veći dio ovih otvorenih pitanja u fazi rješavanja tako da se postavlja pitanje kad će ovaj izuzetno bitan putni pravac biti otvoren.

       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova, a Džavid Šabović je komentarisao odgovor.

3. Poslanik ANDRIJA POPOVIĆ

        Koji je broj registrovanih automobila u državnim organima u Crnoj Gori i da li svi imaju oznaku PG CG i PG MN?
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova, a Andrija Popović je komentarisao odgovor.

4. Poslanik GENCI NIMANBEGU

        Ko je lažno dojavio o "podmetnutoj bombi", dana 19. marta 2014. godine, na dan kada je zakazana prva redovna sjednica Skupštine Opštine Ulcinj; Molim da mi date listing poziva da bi potvrdili navode Uprave policije da je "neko" zvao vašu Upravu da je podmetnuta bomba u Opštini; koje je sve prostorije policija kontrolisala sama (bez prisustva radnika Opštine Ulcinj) a koje prostorije u prisustvu radnika Opštine; da li je tačno da nisu kontrolisane prostorije nekih političkih partija i zašto; molim Vas da mi takođe date sve informacije o istom slučaju koji se desio u septembru 2011. godine, kada je bio drugi slučaj o takozvanoj lažnoj dojavi; kada se tačno desio prvi slučaj "podmetanja bombe" u Opštini Ulcinj? 
       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova, a Genci Nimanbegu je komentarisao odgovor.

5. Poslanik ALMER KALAČ
Koje mjere je preduzelo Vaše Ministarstvo u cilju obezbjeđivanja srazmjerne zastupljenosti pripadnika manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica u službama Ministarstva unutrašnjih poslova i, posebno, u Upravi policije; tražimo da nam saopštite i konkretne podatke o sadašnjem stanju u pogledu zastupljenosti pripadnika manjinskih nacionalnih zajednica. 
        Odgovor traži i u pisanoj formi.
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova, a Almer Kalač  je komentarisao odgovor.

        Predśedavajući dr Branko Radulović je obavjestio da je ministru unutrašnjih poslova postavio pitanje i poslanik Zoran Miljanić ali je opravdano odsutan da pitanje postavi usmeno. 

        Ministru rada i socijalnog staranja:

1.  Poslanica SNEŽANA JONICA
        U kojoj mjeri je ispoštovan princip iz člana 7 Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti „informisanje korisnika o svim podacima koji su značajni za utvrđivanje njegovih socijalnih potreba i ostvarivanja prava, kao i o tome kako te potrebe mogu biti zadovoljene“ u postupku primjene odredaba novog Zakona, odnosno, na koji način su korisnici obavještavani o izmjenama zakona u pogledu uslova za ostvarivanje njihovih prava; takođe me interesuje koliko je lica nakon stupanja na snagu Zakona o socijalnom i dječijoj zaštiti br. 27/13 od 11. 06. 2013. godine Izgubilo pravo na materijalno obezbjeđenje; ličnu invalidninu; dodatak za njegu i pomoć; naknadu za novorođeno dijete; dodatak za djecu; troškove ishrane u predškolskim ustanovama; pomoć za vaspitanje i obrazovanje djece i mladih sa posebnim obrazovnim potrebama; refundaciju naknade zarade i naknada zarade za rad sa polovinom punog radnog vremena, pojedinačno po pravima za sve opštine Prijestonicu i Glavni grad; u kontekstu ovo pitanja potrebno je da mi dostavite i tabelarni pregled broja korisnika prava iz oblasti socijalne i dječije zaštite u periodu od 01. 01. 2013. godine do 01. 03. 2014. godine pojedinačno po pravima za sve opštine Prijestonicu i Glavni grad.

  Odgovor traži i u pisanoj formi. 
  Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Predrag Bošković, ministar rada i socijalnog staranja, a Snežana Jonica je komentarisala odgovor.

2. Poslanica AZRA JASAVIĆ

        U kojim slučajevima i kojim licima Centri za socijalni rad priznaju naknadu novčanih sredstava po osnovi povlastica za putovanja licima sa invaliditetom kao i njihovim pratiocima. Da li je Medenica Natalija iz Kolašina u 2010., 2011. i 2012. godini koristila ovo pravo i ako jeste u kom je obimu Medenici Nataliji za ove tri godine zaključeno sa 31. aprilom 2013. godine isplaćeno sredstava po ovom osnovu; molim da mi uz odgovor dostavite finansijsku dokumentaciju svih uplata koje je Centar za socijalni rad, služba Kolašin, po ovom i po drugim osnovima isplatila Medenici Nataliji za period 2010. godine, 2011. godine, 2012. godine, zaključno sa 31. aprilom 2013. godine.
       Odgovor traži i u pisanoj formi. 

       Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Predrag Bošković, ministar rada i socijalnog staranja, a Azra Jasavić je komentarisala odgovor.

3. Poslanik SRĐAN PERIĆ

        Šta ste učinili i šta ćete učiniti kako bi interes i prava radnika u firmi Vitro group bio zaštićen u skladu sa važećim zakonima?
        Odgovor traži i u pisanoj formi. 

        Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Predrag Bošković, ministar rada i socijalnog staranja, a Srđan Perić je komentarisao odgovor.

Predśedavajući dr Branko Radulović je obavjestio da su ministru rada i socijalnog staranja postavili pitanje i poslanici Srđan Milić i dr Izet Bralić ali su opravdano odsutni da pitanje postave i usmeno. 

Ministru kulture:

1. Poslanica  dr BRANKA BOŠNJAK
Koliko rješenja o utvrđivenju statusa nepokretno kulturno dobro sa teritorije Glavnog grada je na osnovu Zakona o zaštiti kulturnih dobara (“Sl. list Crne Gore”, br. 49/10, 40/11) dostavljeno Upravi za nekretnine Crne Gore radi upisa zabilježbe u cilju stavljanja tereta i ograničenja i shodno tome kolika se površina Glavnog grada   štiti po ovom osnovu?
Odgovor na poslaničko pitanje dao je Branislav Mićunović, ministar kulture, a dr Branka Bošnjak je komentarisala odgovor.
          Proceduralnu intervenciju koristio je poslanik Mićo Orlandić i obavjestio da  zahtjeva odgovor u pisanoj formi na poslaničko pitanje koje je postavio prošle godine a pitanje je postavio Ministarstvu ekonomije a ono preusmjerilo Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja.

2. Poslanik MIĆO ORLANDIĆ

Da li je Ministarstvo kulture završilo Revalorizaciju kulturne vrijednosti kulturnih dobara u skladu sa Zakonom, koja nepokretna kulturna dobra su obuhvaćena revalorizacijom i kakav je njihov pravni status, te što je Ministarstvo preduzelo da se vlasništvo na  kulturnim dobrima riješi u skladu sa zakonom?
        Odgovor traži i u pisanoj formi. 

        Odgovor na poslaničko pitanje dao je Branislav Mićunović, ministar kulture, a Mićo Orlandić je komentarisao odgovor.

3. Poslanik SRĐAN PERIĆ

Na koji način, sa kojim resursima i sa kolikim sredstvima je Minsitarstvo kulture podržalo realizaciju Konferencije o medijima na Zapadnom Balkanu "Riječ, slika i neprijatelj", odnosno izložbe pod istim nazivom, te kojim se kriterijumom rukovodilo prilikom donošenja takve odluke?
Odgovor traži i u pisanoj formi. 

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Branislav Mićunović, ministar kulture, a Srđan Perić je komentarisao odgovor.
*  *  *
Śednica je prekinuta u 18 sati i 25 minuta, a nastavljena 1. aprila u 10 sati i 35 minuta.


          Predśedavajući Suljo Mustafić je podśetio da se nastavlja sa pitanjima poslanika mr Aleksandra Damjanovića  koja je postavio potpredśedniku Vlade i ministru za informaciono društvo i telekomunikacije.

1. Poslanik mr ALEKSANDAR DAMJANOVIĆ

         1) Kako ocjenjujete efekte privatizacije preduzeća Kontejnerski terminal i generalni tereti AD Bar, kakvo je stanje u tom preduzeću nakon privatizacije i kakav je odnos prema zaposlenim u tom preduzeću u pogledu poštovanja njihovih zakonima definisanih prava, a naročito s aspekta poštovanja Kolektivnog ugovora?
        Odgovor traži i u pisanoj formi. 

        Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Vujica Lazović, potpreśednik Vlade i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, a mr Aleksandar Damjanović je komentarisao odgovor.

       2) Kako ocjenjujete efekte privatizacije preduzeća Crnagoraput AD Podgorica, kakvo je stanje u tom preduzeću nakon privatizacije i kakav je odnos prema zaposlenim u tom preduzeću s aspekta poštovanja njihovih zakonima definisanih prava?
       Odgovor traži i u pisanoj formi. 

       Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Vujica Lazović, potpreśednik Vlade i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, a mr Aleksandar Damjanović je komentarisao odgovor.
      Ministru finansija​:

1. Poslanik MILAN KNEŽEVIĆ

Da li je neuspostavljanje platnog prometa sa Srbijom politički motivisano ili dijelite mišljenje viceguvernera Centralne banke Crne Gore, gospodina Fabrisa, da platnog prometa sa Srbijom neće biti zbog različitih valuta; da li je, s ekspertskog stanovišta, takvo objašnjenje opravdano; da li smatrate da je ovakva situacija loš primjer saradnje dvije susjedne države, naročito imajući u vidu obim trgovinske razmjere?
Odgovor traži i u pisanoj formi. 
Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Radoje Žugić, ministar finansija, a Milan Knežević je komentarisao odgovor.
2. Poslanik VELjKO VASILJEVIĆ
      Gospodine ministre, pozivam Vas da odgovorite koje su institucije i stručnjaci poimenično učestvovali u razradi i analizi studija opravdanosti auto puta Bar- Boljare. Naročito me interesuje opravdanost trase i fazne gradnje, koja će se odvijati decenijama. Koji su to ciljevi, osim političkih koji me ne interesuju, koje će Crna Gora 

dostići zaduživanjem oko auto puta, u kojem periodu i kada će građani Crne Gore imati ekonomsku satisfakciju za kredit koji će vraćati generacije; koje i kakve ekonomske efekte će auto-put (ili auto-cesta, termin koji ste uveli kao pojednostavljenje za auto-put) imati na centralni i sjeverni dio Crne Gore; pozivam Vas da javno saopštite razloge zbog kojih je u netransparentnom postupku posao sa hrvatskom firmom “Konstruktor” bio potpisan na 2,77 milijardi eura, a sada je to sa Kinezima moguće i za 1,94 milijarde eura. Ko je to u Crnoj Gori ko može da se poigrava sa oko 800 miliona eura ili sa više od pola godišnjeg državnog budžeta; posebno ističem da je posao sa Konstruktorom na brzinu bio čak i otvoren, u prisustvu tri premijera: Đukanovića, Kosor i Marjanovića. 

        Odgovor traži i u pisanoj formi.
        Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Radoje Žugić, ministar finansija, a Veljko Vasiljević je komentarisao odgovor.
3. Poslanica JELISAVA KALEZIĆ

  U kontekstu pripreme realizacije dva velika infrastrukturna objekta autoputa Bar Boljare i energetskog kabla od Pljevalja do Italije, molim da mi odgovorite šta Ministarstvo finansija preduzima da se troškovi eksproprijacije, koji padaju na teret državnog budžeta, optimizuju na način da se izaberu kvalitetna tehnička rješenja i sačuva državni budžet nepotrebnog rasipanja.

         Odgovor traži i u pisanoj formi.

         Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Radoje Žugić, ministar finansija, a Jelisava Kalezić je komentarisala odgovor.
         Predśedavajući Suljo Mustafić je obavjestio da je ministru finansija postavio dva pitanja i poslanik Dragoslav Šćekić ali je opravdano odsutan da pitanja postavi i usmeno. 

         Ministaru održivog razvoja i turizma:

1. Poslanica LjERKA DRAGIČEVIĆ

Znate li kako ide primjena novog člana Zakona o zaštiti od buke u životnoj sredini koji se odnosi na muziku do 03:00 sata?
          Odgovor traži i u pisanoj formi. 

          Odgovor na poslaničko pitanje dao je Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja  i turizma, a Ljerka Dragičević je komentarisala odgovor.
2. Poslanik OBRAD GOJKOVIĆ

          1)  Javna rasprava o Zakonu o morskom dobru održana je prije više od dvije godine i izazvala je velike polemike u javnosti. Ta javna rasprava je u potpunosti bila netransparentna. Protekle dvije godine vrlo često se manifestovalo nezadovoljstvo u skoro svim opštinama na Primorju. Najnovija nezvanična saznanja ukazuju da je od strane ministarstva formirana Komisija koja treba da utvrdi razgraničenje na morskoj obali iako Zakon još uvijek nije prošao skupštinsku proceduru. Kada se planira da predlog Zakona bude stavljen na skupštinska zasjedanja i na koji način misli nadležno ministarstvo da sagleda i uvaži sve primjedbe građana sa Primorja, jer su oni onemogućeni da to urade na javnim raspravama; takođe zbog javnosti tražim da potvrdite informaciju da li je Komisija formirana, na koji način, sa kojim zadatkom i po kojim kriterijumima će raditi?
         Odgovor traži i u pisanoj formi. 

         Odgovor na poslaničko pitanje dao je Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja  i turizma, a Obrad Gojković je komentarisao odgovor.

         2) Da li Vlada ima plan za problem uklanjanja grita koji je deponovan u Brodogradilištu u Bijeloj; da li postoje elaborati koji tretiraju štetnost ove materije po životnu sredinu i zdravlje ljudi?

         Odgovor traži i u pisanoj formi. 

         Odgovor na poslaničko pitanje dao je Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja  i turizma, a Obrad Gojković je komentarisao odgovor. Poslanik Obrad Gojković koristio je proceduralnu intervenciju radi pojašnjenja stavova. 

          Ministru prosvjete:

1. Poslanica dr BRANKA BOŠNJAK
Da li planirate da razriješite glavnog prosvjetnog inspektora Anđića zbog niza njegovih činjenja koja su iskompromitovala tu vrlo značajnu poziciju i narušila ugled i  Ministarstvu i Prosvjetnoj inspekciji, a što smo imali priliku da čitamo u medijima?

        Odgovor na poslaničko pitanje dao je Slavoljub Stijepović, ministar prosvjete, a dr Branka Bošnjak je komentarisala odgovor. Poslanica dr Branka Bošnjak koristila je proceduralnu intervenciju radi pojašnjenja stavova.
2. Poslanik ANDRIJA POPOVIĆ

          Koliko je političkim dogovorom crnogorski jezik Ustavom Crne Gore definisan kao službeni jezik u Crnoj Gori, degradiran i relativizovan? 

        Odgovor na poslaničko pitanje dao je Slavoljub Stijepović, ministar prosvjete, a Andrija Popović je komentarisao odgovor.

3. Poslanica SNEŽANA JONICA

          Koliki je broj visokoškolaca koji je završio Program stručnog osposobljavanja saglasno Zakonu o stručnom osposobljavanju lica sa stečenim visokim obrazovanjem i koliko njih je nakon završetka programa zasnovalo radni odnos u subjektu u kojem je završilo program ili nekom drugom subjektu; podatke o broju je potrebno dostaviti tabelarno po subjektima u kojem je visokoškolac završio program za svaku opštinu Prijestonicu i Glavni grad.

       Odgovor traži i u pisanoj formi.
       Odgovor na poslaničko pitanje dao je Slavoljub Stijepović, ministar prosvjete, a Snežana Jonica je komentarisala odgovor.  

*  *  *
          Śednica je završena 1. aprila u 13 sati i 20 minuta.


Fonografske bilješke śednice čine sastavni dio ovog  zapisnika.

    Broj 00-61/14-4/1
    Podgorica, 1. april 2014.godine
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